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farmacie de gardă Târgu-Jiu

Euro                       5,0783  +0,0068 
Dolarul SUA                  4,37368  +0,0113
Gramul de aur                       457.2348   -3.3831
Francul elveţian                        5,3628 -0,0062
100 Yeni japonezi                   3,0160   -0,0030 
Lira sterlină                    5,9083 +0,0205
Leva bulgărească     2,5726 -0,0005
Leul moldovenesc     0,2555 -0,0003
100 Forinţi maghiari    1,2494 +0,0028
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Pachetul Bolojan, Pachetul austerității!Pachetul Bolojan, Pachetul austerității!

†) †) Sf. TOMASf. TOMA
ap. ap. 

,,Nimic nu se plăteşte mai sigur ca prostia.” - Camil Pu rw cu,,Nimic nu se plăteşte mai sigur ca prostia.” - Camil Pu rw cu

Federația „Sănătatea” acuză Guvernul că repetă greșelile Federația „Sănătatea” acuză Guvernul că repetă greșelile 
din 2010. „Ne vedem în stradă!”din 2010. „Ne vedem în stradă!”

Federația „Sănătatea” 
din România critică dur Gu-
vernul pentru adoptarea unei 
Ordonanțe de Urgență care 
plafonează sporurile pentru 
condiții periculoase, vătămă-
toare sau grele la maximum 
300 de lei brut pe lună pentru 
tot personalul bugetar, măsu-
ră care se va aplica până la 31 
decembrie 2026. Sindicaliștii 
avertizează că, deși ministrul 
Sănătății susține că perso-
nalul medical nu este vizat, 
impactul asupra personalului 
TESA și de suport tehnic din 
spitale este grav.

„Ministrul Sănătății spune 
în continuare că personalul 
medical nu este afectat, pen-
tru că în sănătate se acordă 
sporuri pentru condiții de-
osebit de periculoase, care 
nu intră sub incidența aces-
tei OUG, dar cel mai afectat 
este personalul TESA și su-
port. Da, personalul TESA și 
cel de suport care lucrează 

în spital, muncește pentru 
funcționarea spitalelor, re-
mediază avariile apărute la 
multitudinea de instalații 
și aparatura medicală, mai 
sunt și cei care fac achiziții, 
semnează state de plată, 
își asumă corectitudinea 
documentelor întocmite, 
lucrează în aceleași unități 
sanitare împreună cu per-
sonalul medical. Ne între-
băm dacă guvernanții sunt 
conștienți că ei lucrează în 
mediul spitalicesc sau în altă parte, 
în altă locație!? Nu domnilor, acești 
colegi lucrează în mediul spitalicesc 
printre pacienți și în spațiile de de-
servire, tot pentru pacienți fiind o 
echipă alături de colegii lor medici, 
asistente, infirmieri și ceilalți colegi 
cadre auxiliar-sanitare. Nu merită 
nimic în plus? Sau merităm cu toții 
doar tăieri?=, susțin sindicaliștii.

Sindicaliștii mai arată că salari-
ile personalului TESA sunt deja re-
duse, variind între 2.800 și 6.000 de 
lei brut, iar plafonarea sporurilor la 

Motto: „Scăderea defi-
citului bugetar și accesarea 
fondurilor europene sunt 
urgențele României în acest 
moment, care vor fi aborda-
te în ședințele de guvern din 
următoarele două săptmâni. 
Deocamdată, situația defici-
tului bugetar nu s-a mai de-
gradat. Ministerul de Finanțe 
a anunțat astăzi (vinerea tre-
cută, n.m. I.P.) că indicatorul 
a scăzut marginal după pri-
mele cinci luni de la 3,41% la 
3,39% din PIB. Suma efectivă 
a crescut.= - Ilie Bolojan, 
Prim-ministrul României

 

Măsurile cele mai 
dure ale Guvernu-
lui Bolojan, numite 

și măsurile austerității, vor 
acționa, așa cum au fost ele 
asumate în Parlamentul Ro-
mâniei de către Guvernul 
Ilie Bolojan, majoritatea în-
cepând cu data de 1 August 
2025.

CE CUPRINDE PACHETUL 
BOLOJAN? Păi, să începem 
cu înghețarea salariilor buge-
tarilor și a pensiilor, a tuturor 
beneficiilor sociale asociate 
(deci inclusiv a pensiilor) pe 
întreg anul 2026. Cu mare 
părere de rău, anunț că vor 
fi tăiate toate bursele, cu 
excepția burselor sociale. 
Eu regretând că nepotul meu 
– Alexandru Teodor Dinu -, 
care a muncit un an întreg și 

300 de lei brut va duce la scăderea 
veniturilor acestora aproape de sala-
riul minim pe economie pentru mulți 
angajați.

În final, Federația „Sănătatea” 
anunță că personalul TESA, format 
și din specialiști juriști și economiști, 
este pregătit să acționeze în justiție 
pentru a-și apăra drepturile. „Ați dat 
o ordonanță pe genunchi fără să o 
gândiți!!! Pe repede înainte!!! Și nu 
în ultimul rând, ne vedem în stra-
dă! Uniți vom învinge!=, a transmis 
federația.

I.I.

a obținut o Bursă de merit, acum, din 
Premiant cu note numai de 10, rămâ-
ne fără  rodul muncii lui, a minții lui și 
a eforturilor de un an de zile.

TAXE ȘI IAR TAXE! S-a introdus o 
taxă pe concedii medicale de 10%, 
chiar dacă acestea sunt adevărate și 
nu date pe ochi frumoși sau pe mai 
știu eu ce posibile avantaje primite de 
către medici. Dar, ceea ce mă intrigă 
și mă face destul de nemulțumit este 
faptul că lista tăierilor din Pachetul 
Bolojan are și tăieri duble, ceea ce 
îmi este cam greu de priceput! 

CREȘTERI ALE TVA DE LA 1 AU-
GUST 2025! Cotele TVA vor crește de 
la 9% cât sunt acum pentru restauran-
te și hoteluri, mai pe scurt în domeniul 
HORECA, și vor ajunge la 19%. Ceea ce 
înseamnă că majoritatea restaurante-
lor și hotelurilor sunt în pericol de a 
falimenta!

Nu mi se părea așa de importantă 
taxarea pensiilor mai mari de 3.000 
lei cu 10% și chiar nu cred că această 
impozitare va aduce la buget cine știe 
ce venituri. Dar, unde-i lege nu-i toc-
meală. Extrem de atenți cu creșterile 
propriilor retribuții, magistrații și-au 
rotunjit niște sporuri de așa-zisă su-
prasolicitare psihică la nu mai puțin 
de 7.000 lei/lunar numai ca să nu le 
scadă retribuțiile în urma tăierii spo-
rului de efort, cu care, de fapt, a în-
ceput lista tăierilor sporurilor de către 
intransigentul premier Ilie Bolojan.

CREȘTEREA ACCIZELOR VA GENE-
RA MULTE SCUMPIRI DE PREȚURI, ÎN 
LANȚ. Și am în vedere, aici, creșterea 
accizelor la combustibili, la alcool, 
tutun și la zahăr.

Tot de la 1 August 2025, TVA-ul de 
9% pentru alimente, medicamente și 
apă va urca la un TVA de 11%! Nu au 
scăpat nici măcar dividendele, care 
vor crește și ele de la 10% la 16%!

Dintre cotele de TVA mici, de doar 
5% cât era cota de TVA la energie ter-
mică, la lemne de foc și la cărți, iată 
că și această cotă nouă de TVA este 
de 11%!

PREVIZIUNI ECONOMICE SUM-
BRE! Se vor majora ratele la bănăci, 
iar inflația va exploda. Unele surse 
anunță că Guvernul Bolojan fina-
lizează Pachetul fiscal cu TVA mai 
mare și cu taxe suplimentare și tăieri 
drastice de cheltuieli, începând din 1 
August 2025. 

ION PREDO�ANU

P.S. ADIO, MARELUI CAMPION 
MIHAI LEU. Primul campion mondial 
la box al României, Mihai Leu, a fost 
chemat miercuri dimineață la Dom-
nul, la numai 56 de ani. Dar Mihai Leu 
a fost și multiplu campion național 
la automobilism, un mare patriot și 
o pildă pentru copiii care l-au prins 
încă în activitate. (Ion Predo�anu)
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Termenul dat de acesta 
pentru inventarierea compani-
ilor și autorităților de stat este 
această săptămână.

„Am stabilit azi (vineri, 
săptămâna trecută., n.r.) în 
Guvern că până săptămâna 
viitoare vom inventaria toate 
aceste companii şi, pentru că 
unele dintre ele au nevoie de 
aprobarea bugetelor în şedin-
ţă de Guvern, am condiţionat 
aprobarea acestor bugete de 
stabilirea unor indicatori de 
performanţă fără echivoc, de 
reducerea numărului de mem-
bri în consiliile de administra-
ţie, consiliile de supraveghere, 

CEO, cu o gaură de 180 de milioane CEO, cu o gaură de 180 de milioane 
de euro și fără niciun buget!de euro și fără niciun buget!

* Bolojan pune condiții

Complexul Energetic Oltenia este una dintre compani-
ile care nu are buget deși a trecut deja de jumătatea 
acestui an. Printre primele declarații făcute de noul șef 
al Guvernului, Ilie Bolojan, a fost că aprobarea bugete-
lor va fi condiționată de reducerile de cheltuieli. Mai 
exact, a fost condiționată de stabilirea unor indicatori 
de performanţă. De asemenea, va fi redus și numărul 
de membri în Consiliile de Administrație ale companii-
lor, potrivit lui Ilie Bolojan. 

de plafonarea indemnizaţiilor 
şi de stabilirea unor măsuri 
care să facă aceste companii 
mult mai eficiente”, a anun-
ţat Ilie Bolojan. Nu există însă 
nicio informație oficială, până 
la acest moment, cu privire la 
bugetul CEO. Dar, la mijlocul 
lunii mai, Complexul Energe-
tic Oltenia a somat Ministerul 
Energiei să-i dea 180 de mili-
oane de euro.

Mai exact, Complexul Ener-
getic Oltenia (CEO), cel mai 
mare producător de energie 
pe bază de lignit din România, 
controlată de stat prin Ministe-
rul Energiei, cu aproape 87,5% 

din capital, și-a somat oficial 
acționarul majoritar să-i plă-
tească echivalentul în lei al 
sumei de 180 milioane euro, 
potrivit datelor analizate de 
Profit.ro. Suma reprezintă 
aportul în numerar al minis-
terului la o majorare de ca-
pital hotărâtă de Guvern încă 
din 2022, care ar fi trebuit 
vărsat până la sfârșitul anului 
următor, potrivit legislației în 
vigoare, adică în urmă cu doi, 
în 2023. În martie 2022, Exe-
cutivul a decis prin ordonanță 
de urgență participarea statu-
lui, prin Ministerul Energiei, la 
majorarea capitalului social 
al CEO, prin aport în numerar, 
cu suma reprezentând echi-
valentul în lei a 180 milioane 
euro. Prin același act norma-
tiv, ministerul a fost autorizat 
să solicite includerea sumei 
menționate în bugetul de stat 
pentru anul 2023, urmând ca 
plata aportului în numerar, 
în conformitate cu hotărârea 
adunării generale extraordi-
nare a acționarilor societății 
pentru aprobarea majorării 
capitalului social, să se reali-

zeze în trimestrul 1 2023. Ul-
terior, termenul de plată a fost 
amânat până la finalul anului 
respectiv.

Măsura a fost aprobată și 
de Comisia Europeană, ca par-
te a ajutorului de stat acordat 
companiei de către statul ro-
mân. Pe 28 noiembrie 2023, 
AGA extraordinară a CE Olte-
nia a aprobat raportul privind 
evaluarea a 100% capitaluri 
proprii ale CEO la 31.05.2023, 
în vederea aportului în nume-
rar al statului, prin Ministerul 
Energiei, cu suma reprezen-
tând echivalentul în lei a 180 
milioane euro, la capitalul so-
cial al societății, și de stabilire 
a primei de emisiune, raport 
întocmit pentru a sta la baza 
majorării capitalului social al 
Complexului. Banii însă nu au 
fost plătiți, nefiind incluși în 

bugetul de stat, astfel că CEO 
a somat acum Ministerul Ener-
giei să verse cei 180 milioane 
euro datorați, în lei. Somația 
este prevăzută de Legea 
societăților comerciale pentru 
astfel de situații. ,,Solicităm să 
achitați suma de 891.089.121 
lei, (...), sumă ce reprezintă 
plata acțiunilor nou-emise și a 
primei de emisiune, aferente 
majorării capitalului social al 
Societății Complexul Energe-
tic Oltenia SA, cu aport în nu-
merar al statului român prin 
Ministerul Energiei, conform 
Hotărârii Adunării Extraordi-
nare a Acționarilor Societății 
Complexul Energetic Oltenia 
SA nr. 33/28.11.2023”, se ara-
tă în somație, a mai relatat 
publicația menționată, în mai 
2025.

M.C.H.

Deputatul de Gorj soci-
al-democrat Claudiu Manta 
a anunțat că PSD nu este de 
acord cu contribuția CASS la 
pensiile de sub 3.000 de lei, 
amintind că în coaliție s-a ne-
gociat un prag de 4.000 de lei. 
Mai mult, susține parlamenta-
rul, nici tăierea sporurilor de-a 
valma nu e în regulă, deoarece 
unele „sunt îndreptățite".

„Tocmai asta e problema, 
motivul pentru care am intrat 

Primul scandal în coaliția de guvernare. Claudiu Manta: Am 
intrat la guvernare să protejăm veniturile mici și mijlocii

* PSD se opune măsurilor de austeritate luate împo-
triva pensionarilor �i a tăierii sporurilor ,,de-a valma”

la guvernare era pentru a pro-
teja veniturile mici și mijlocii. 
Pragul inițial de impozitare a 
pensiilor era 2.500 de lei, asta 
în primele discuții. După ne-
gocieri am reușit creșterea la 
4.000 de lei.Cred că un lucru 
odată bătut în cuie și negoci-
at așa trebuie să rămână", a 
declarat Claudiu Manta, într-o 
intervenție la Antena 3 CNN, 
întrebat fiind dacă o pensie 
de 3.000 de lei este o pensie 

mare, acesta fiind criteriul 
despre care s-a vorbit când s-a 
pus în discuție CASS pe pensii.

Cât despre tăierea spo-
rurilor, Manta a afirmat că 
„această tăiere otova a tutu-
ror sporurilor nu e în regulă. 
Unele din aceste sporuri sunt 
îndreptățite. Aceste sporuri 
au fost introduse în 2017 – 
2018 ca să nu crească salarii-
le”. De asemenea, și senatorul 
Daniel Zamfir a avut o reacție: 
„Stimati parteneri de coaliţie, 
nu vă jucaţi cu focul! Încetaţi 
să propagaţi ideea că PSD este 
vinovat pentru deficitul actu-
al! În primul rand, în ultimii 
şase ani, PSD a avut premier 
doar 20 luni. Restul a aparţi-
nut PNL, iar deciziile au fost 
luate împreună şi cu UDMR. 
Mai mult, când am intrat la 
guvernare, am găsit fix ace-
laşi deficit. Cu toate astea, nu 
ne-am apucat să ne văicărim 
public de ce nenorocire a lasat 
guvernarea PNL-USR!”, spune 
Daniel Zamfir într-o postare pe 
Facebook, adăugând că ,,nu au 
făcut ca Petrov în 2009 şi pare 
că se repetă istoria cu Bolojan 
acum, să tăiem tot”. Senatorul 

PSD afirmă că, din contră, PSD 
a crescut veniturile tuturor, 
a stimulat masiv economia, a 
investit masiv în infrastructură 
iar nivelul de trai al românilor 
a crescut, ajungând la nivelul 
polonezilor, peste Ungaria, 
Grecia, Estonia, Bulgaria iar 
PIB-ul României a crescut cu 
50% fără să fie nevoie să taie 
otova.

„Am făcut deficit şi ne-am 
dezvoltat, aşa cum au făcut 
toate ţările din Europa occi-
dentală. Nu regretăm deloc 
că am investit masiv in infra-
structură, nici că am făcut 

dreptate pensionarilor care 
primesc acum pensia pe baza 
contribuţiei de a lungul vieţii 
în câmpul muncii, nici că am 
majorat salariile profesorilor, 
cadrelor medicale şi a tutu-
ror categoriilor defavorizate. 
Trebuie făcută curăţenie în 
Consiliile de administraţie, în 
zona sporurilor aberante, a sa-
lariilor şi bonusurilor unor in-
stituţii care sunt stat in stat? 
Categoric, da! Dar să o facem 
împreună, cu răspundere şi 
discernamant!=, mai spune 
Zamfir.

M.C.H.
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Un bărbat de 54 de 
ani, din comuna Pri-
goria, a fost arestat 

preventiv, marți, pentru co-
miterea infracţiunii de agre-
siune sexuală asupra unei 
minore. Acesta este acuzat 
că i-ar fi propus unei fete 
de 15 ani să meargă cu el în 
spatele unui magazin din Al-
beni, unde i-ar fi cerut să-l 
lase să o atingă în mai multe 
zone ale corpului, în schim-
bul unei sume de bani. Agre-
siunea sexuală ar fi avut loc 
pe 18 iunie. ,,La data de 1 
iulie 2025, polițiștii din ca-
drul Poliției Orașului Târgu 

Arestat după ce ar fi agresat sexual 
o fată de 15 ani

Cărbunești au dispus pu-
nerea în mișcare a urmării 
penale față de un bărbat de 
54 de ani, din comuna Pri-
goria, sat Negoiești, pentru 
săvârșirea infracțiunii de 
agresiune sexuală. În fapt, 
în seara de 18 iunie 2025, 
polițiștii Secției 6 Poliție 
Rurală Târgu-Cărbunești au 
fost sesizați de o femeie din 
Albeni, cu privire la faptul 
că fiica sa minoră, în vârstă 
de 15 ani, ar fi fost atinsă 
în zonele intime de un băr-
bat, în timp ce se afla la 
un magazin din localitate. 
În cauză, polițiștii au în-

tocmit dosar penal, sub as-
pectul săvârșirii infracțiunii 
de agresiune sexuală. La 
data de 1 iulie, bărbatul a 
fost prezentat Judecătoriei 
Târgu-Cărbunești, față de 
acesta fiind dispusă măsura 
arestării preventive pentru 
30 de zile, fiind introdus în 
Centrul de Reținere și Ares-
tare Preventivă al Inspecto-
ratului de Poliție Județean 
Gorj=, a declarat Miruna 
Prejbeanu, purtătorul de cu-
vânt al IPJ Gorj. 

Propunerea de arestare 
preventivă a venit din par-
tea procurorilor Parchetu-

lui de pe lângă Judecătoria 
Târgu-Cărbunești. ,,Admite 
propunerea Parchetului de 
pe lângă Judecătoria Târgu-
Cărbuneşti. Dispune aresta-
rea preventivă a inculpatului 
cercetat pentru săvârșirea 
infracțiunii de agresiune se-

xuală săvârșită asupra unui 
minor, pentru o durată de 30 
de zile, începând cu data de 
01.07.2025 şi până la data 
de 30.07.2025, inclusiv. Cu 
drept de contestaţie=, a sta-
bilit instanța.

L.F.

Bărbatul de 43 de ani, din 
Târgu-Jiu, reținut luni pen-
tru lipsire de libertate a fost 
eliberat marți. Magistrații 
au stabilit măsura controlu-
lui judiciar, pe o perioadă de 
60 de zile, în timpul cerce-
tărilor. 

Acesta a fost încătușat, 
după ce un tânăr din 
București a solicitat spriji-
nul polițiștilor. Prietena lui, 
care, potrivit unor surse, ar 
fi escortă, i-a trimis locația, 
pe o rețea de socializare și 
i-a cerut ajutor. 

,,La data de 30.06.2025, 
polițiștii din cadrul Poliției 
Municipiului Târgu-Jiu au 
fost sesizați, prin apel la 
112, de către un bărbat din 
București, cu privire la fap-
tul că prietena să, în vârstă 
de 22 de ani, domiciliată în 
București, ar fi plecat de 
la adresa de domiciliu și 
cunoaște faptul că se află 
în municipiul Târgu-Jiu, de 
unde i-ar fi trimis bărbatu-
lui un link de tip share lo-
cation, acesta din urmă so-
licitând intervenția rapidă a 
poliției. 

Patrula de poliție care a 
intervenit la sesizare s-a de-
plasat la locație, iar în urma 
verificărilor efectuate, au 
stabilit faptul că femeia s-a 

Târgujianul acuzat de lipsire de Târgujianul acuzat de lipsire de 
libertate, pus sub control judiciarlibertate, pus sub control judiciar

deplasat la locuința unui 
bărbat de 43 de ani, din Târ-
gu-Jiu, care ulterior a refu-
zat să o lase să mai plece, 
încuind ușa de acces.

Femeii i-au fost aduse la 
cunoștință prevederile Legii 
26/2024, ocazie cu care nu a 
dorit parcurgerea formula-
rului de evaluare a riscului, 
s-a opus emiterii unui ordin 
de protecție provizoriu, fi-
indu-i înmânată cerere pen-
tru a se adresa instanței de 
judecată. În cauză, polițiștii 
au întocmit dosar penal pen-
tru săvârșirea infracțiunii de 
lipsire de libertate în mod 
ilegal. 

La aceeași dată, au fost 
continuate cercetările de 
către polițiști din cadrul Bi-
roului de Investigații Crimi-
nale, fiind dispusă reținerea 
pe bază de ordonanță pe o 
perioadă de 24 de ore față 
de bărbatul de 43 de ani, 
care a fost introdus în Cen-
trul de Reținere și Arestare 
Preventivă din cadrul IPJ 
Gorj=, a declarat Miruna 
Prejbeanu, purtătorul de cu-
vânt al IPJ Gorj. 

Ancheta este coordonată 
de procurorii de la Parchetul 
de pe lângă Judecătoria Târ-
gu-Jiu.

L.F.

Un bărbat de 30 de ani, din județul Me-
hedinţi, este cercetat de polițiștii gorjeni, 
în urma unui control efectuat în trafic, în 
noaptea de marți spre miercuri. Deși miro-
sea a alcool, acesta a refuzat testarea cu 
etilotestul. ,,În noaptea de 1 spre 2 iulie 
2025, polițiștii din cadrul Poliției Motru au 
identificat în trafic bărbat de 30 de ani, 
din județul Mehedinți, în timp ce condu-
cea un autoturism pe strada Margaretei din 
orașul Motru, județul Gorj, iar la solicitarea 
agenților de poliție cu privire la efectuarea 
unei testări alcooltest, acesta a refuzat. 
Întrucât conducătorul auto emana halenă 
alcoolică, acesta a fost condus la Spitalul 

Un șofer care a refuzat să sufle în etilotest, Un șofer care a refuzat să sufle în etilotest, 
dus de polițiști la spitaldus de polițiști la spital

Municipiului Motru, unde i-au fost recoltate 
mostre biologice de sânge, în vederea stabi-
lirii alcoolemiei", a declarat Miruna Prejbea-
nu, purtătorul de cuvânt al IPJ Gorj. În cauză 
s-a întocmit dosar penal. 

L.F.

O adolescentă de 16 ani, din Târgu-Cărbuneşti, a 
fost dată dispărută, marți, după ce luni a plecat de 
acasă și nu s-a mai întors. Mama fetei a cerut aju-
torul polițiștilor. Primele date arată că minora ar fi 
plecat de la domiciliu cu prietenul ei, un tânăr de 20 
de ani, din Târgu-Cărbuneşti. ,,În după-amiaza zilei 
de 1 iulie 2025, polițiștii din cadrul Poliției Orașului 
Târgu-Cărbunești au fost sesizați de o femeie din lo-
calitate, cu privire la faptul că, la data de 30 iunie, 
fiica sa, Brebenică Ana Bianca, în vârstă de 16 ani, 
ar fi plecat de la domiciliu, iar până în prezent nu a 
mai revenit. La momentul plecării, minora purta un 
tricou de culoare neagră și o pereche de pantaloni 
de pijama, de culoare alb cu gri. Din primele veri-
ficări efectuate de polițiști a reieșit ca minora ar fi 
plecat de la domiciliu împreună cu prietenul ei, în 
vârstă de 20 de ani, din orașul Târgu-Cărbunești", 
a declarat Ioana Nanu, purtătorul de cuvânt al IPJ 
Gorj. Poliţiştii fac apel la persoanele care pot oferi 
detalii care să ajute la găsirea tinerei să sune la nu-
mărul unic de urgenţă 112 sau să se deplaseze la cea 
mai apropiată unitate de poliţie.

L.F.

O fată de 16 ani a fost dată dispărută, 
după ce a plecat de acasă cu prietenul ei
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A vrut să-l omoare cu toporul, dar cere revizuirea A vrut să-l omoare cu toporul, dar cere revizuirea 
pedepsei. Decizia judecătorilor!pedepsei. Decizia judecătorilor!

Bărbatul se află în spatele 
gratiilor din octombrie 2023, 
după ce și-a atacat un amic 

cu toporul, în orașul Bumbești-Jiu, pe 
fondul unui conflict legat de muncile 
gospodărești. 

Potrivit procurorilor, Turbatu a lo-
vit victima cu intenția de a o ucide. 
Bărbatul a reușit să se ferească, fiind 
rănit grav la umăr, iar ulterior a fost 
atacat din nou cu tăișul toporului în 
zona feței și a capului.

„În dimineața zilei de 21 octom-
brie 2023, în jurul orelor 8.00-8.30, 
în timp ce se afla la imobilul din 
orașul Bumbești Jiu, județul Gorj, 
pe fondul unui conflict spontan de-
terminat de neînțelegerile legate de 
munca în gospodărie, inculpatul T.A. 
s-a înarmat cu un topor cu care a lo-
vit de sus în jos în direcția capului 

persoanei vătămate T.I.D., urmărind 
să-i suprime viața. Victima a avut o 
reacție promptă și s-a ferit, astfel că 
a suferit o plagă profundă la nivelul 
umărului stâng. În momentele imedi-
at următoare acestei lovituri, între 
inculpat și victimă s-a desfășurat o 
luptă corp la corp pe parcursul căreia 
victima T.I.D. a căzut la pământ și în 
timp ce inculpatul T.A. era înarmat 
cu același topor, fiind poziționat dea-
supra victimei, a lovit-o pe aceasta 
cu tăișul toporului de mai multe ori 
în zona feței și a capului<, potrivit 
anchetatorilor. 

După ce Curtea de Apel Craiova 
i-a respins apelul, menținând sentința 
de la Gorj, Aurel Turbatu a încercat 
să obțină revizuirea pedepsei, ape-
lând la o cale extraordinară de atac. 
Magistrații au constatat însă că nu au 

fost aduse elemente noi care să justi-
fice redeschiderea procesului. 

„În baza (…) respinge, ca nefon-
dat, apelul declarat de revizuentul 
Turbatu Aurel. În baza art. 275 alin. 2 
C.p.p., obligă pe apelantul-revizuent 
la plata sumei de 300 lei cu titlu de 
cheltuieli judiciare statului. În baza 
art. 275 alin. 6 C.p.p. onorariul cuve-
nit apărătorului desemnat din oficiu 
pentru apelantul-revizuent în cuan-

tum de 1044 lei, care se va avansa 
din fondul special al Ministerului Jus-
tiţiei, rămâne în sarcina statului. De-
finitivă=, au decis ieri magistrații din 
Bănie. Revizuirea unei sentințe poate 
fi cerută atunci când s-au descoperit 
fapte sau împrejurări care nu au fost 
cunoscute inițial și care dovedesc 
netemeinicia hotărârii pronunțate în 
cauză.

I.I.

Peste 400 de pacienți beneficiază Peste 400 de pacienți beneficiază 
zilnic de servicii medicale în zilnic de servicii medicale în 
Ambulatoriul Spitalului Județean Ambulatoriul Spitalului Județean 

Ambulatoriul Integrat al Spitalului Județean 
de Urgență Târgu Jiu oferă pacienților acces 
la o gamă largă de servicii medicale. Aici 
funcționează cabinete medicale ce cores-
pund atât secțiilor cu paturi din cadrul spi-
talului, cât și altor specialități, asigurând o 
acoperire medicală extinsă. Zilnic, peste 400 
de pacienți beneficiază de consultații, trata-
mente, analize medicale, investigații paracli-
nice sau eliberări de documente medicale, fie 
în baza biletului de trimitere de la medicul de 
familie, fie contracost.

„În Ambulatoriul Integrat al Spitalului, 
pacienții, dacă nu prezintă bilet de trimitere, 
beneficiază de consultații contracost la tari-
fe sub cele practicate în județ; de exemplu, 
un consult medical, la oricare dintre medi-
cii care activează în Ambulatoriu, costă 100 
de lei. De asemenea, tarifele investigațiilor 
medicale care se pot efectua aici sunt mici: 
fișa auto – 120 lei; explorarea câmpului vizual 

sau perimetrie computerizată – 
100 lei; testare cutanată Prink 
(1 alergen) – 15 lei; ecografie 
abdominală – 100 lei; ecografie 
generală – 150 lei; certificat 
prenupțial – 200 lei/persoană; 
testare cutanată (alergologie) 
– 100 lei; dermatoscopie – 67 
lei; terapia chirurgicală a di-
verselor leziuni (tumori mici, 
chisturi, degerături, arsuri 
etc) – 78 lei etc.”, au trans-
mis reprezentanții Spitalului 
Județean de Urgență Târgu 
Jiu.

Specialitățile medicale dis-
ponibile includ: alergologie, 
cardiologie, chirurgie generală 
și pediatrică, ortopedie pedia-
trică, dermatovenerologie, dia-

bet, nutriție și boli metabolice, endocrinolo-
gie, gastroenterologie, ginecologie, medicină 
internă, medicina muncii, medicina sportivă, 
nefrologie, neurologie, ORL, oftalmologie, 
oncologie, ortopedie-traumatologie, plani-
ficare familială, pediatrie, psihiatrie, psiho-
logie, neuropsihiatrie pediatrică, recuperare 
medicină fizică și balneologie, precum și uro-
logie.

Pacienții pot beneficia și de servicii de 
recuperare fizică, dar contra cost. Lista com-
pletă a tarifelor este disponibilă pe site-ul 
oficial al spitalului.

Programările pentru consultații, indife-
rent dacă sunt gratuite (pe baza biletului de 
trimitere) sau contra cost, se pot face tele-
fonic la numărul 0741.151.346 ori direct la 
sediul policlinicii, prin intermediul registra-
torului medical, în funcție de disponibilitatea 
medicilor.

I.I.

Aurel Turbatu, gorjeanul condamnat definitiv la 9 ani de închisoare 
pentru tentativă de omor, a cerut revizuirea sentinței, însă Curtea de 
Apel Craiova i-a respins cererea ca nefondată. Decizia este definitivă.

Elevii de la Palatul CopiilorElevii de la Palatul Copiilor  
Târgu Jiu, campioniTârgu Jiu, campioni  
naționali la radio orientarenaționali la radio orientare

Elevii de la Palatul Copiilor 
Târgu Jiu au avut o evoluție 
de excepție la Campionatul 
Național Școlar și la Cupa 
Târgoviște de Radio Orienta-
re. Cele două evenimente de 
marcă în calendarul sportiv 
național s-au desfășurat în 
perioada 27-29 iunie 2025, în 
municipiul Târgoviște, 

Elevii din Târgu Jiu au cu-
cerit în total 10 medalii: trei 
de aur, trei de argint și patru 
de bronz, reușind totodată să 
se claseze pe locul I în cla-
samentul pe echipe. Rezul-
tatele confirmă pregătirea 
temeinică și performanțele 
sportivilor gorjeni, 
competițiile reprezentând și 

o ultimă verificare înainte de 
participarea la Campionatul 
Mondial de Tineret la Radio 
Orientare, care va avea loc 
în Cehia.

Radio orientarea este un 
sport tehnico-aplicativ care 
combină orientarea sportivă 
cu utilizarea undelor radio. 
Cunoscută și sub denumirea 
de „vânătoare de vulpi”, 
această disciplină presupune 
localizarea unor emițătoare 
radio ascunse în teren cu aju-
torul unui receptor special, 
a unei hărți și a unei busole, 
dezvoltând atenția, spiritul 
de observație și cunoștințele 
tehnice ale participanților.

I.I.
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BERBEC: 21 martie – 19 aprilie
Berbecii sunt cu adevărat norocoși. Astrele spun că este 

momentul ideal să faci investiții sau să planifici următoarea 
vacanță. 

Astfel, lucrurile merg în direcția potrivită pentru tine. Ai 
nevoie doar de liniște pentru a realiza tot ce ți-ai propus.

TAUR: 20 aprilie – 20 mai
Horoscopul zilei de azi spune că nativii din zodia Taurului 

au parte de bucurie. Această zi îți aduce în față o prietenie 
veche. Petreci timp de calitate în compania persoanelor 
potrivite și evoluezi din toate punctele de vedere. Ai multe 
lucruri de învățat din trecutul tău.

GEMENI: 21 mai – 21 iunie
Gemenii nu trebuie să se mai teamă de viitor. Astrele 

te sfătuiesc să încerci să te relaxezi și să te bucuri mai 
mult de momentul prezent. Toate aceste temeri provin din 
anxietatea că nu vei reuși. Ia lucrurile pas cu pas și învață să 
lași viața să-și urmeze cursul natural. 

RAC: 22 iunie – 22 iulie
Este sezonul Racului, iar acest lucru înseamnă că te 

afli în centrul atenției. Această perioadă îți aduce multe 
beneficii. Ești energic și dornic de reușite. Toate planurile 
tale vor începe să prindă contur în momentul în care vei 
alege să ieși din zona de confort.

LEU: 23 iulie – 22 august
Leii se simt puternici și sunt dornici să afle ce le rezervă viitorul. 

S-ar putea ca încă din prima parte a zilei să primești câteva vești 
cu privire la un proiect pe care l-ai început în trecut. Poate că este 
momentul pentru o schimbare sau poate că este timpul să te implici 
mai mult. Vei avea de luat multe decizii importante.

FECIOARĂ: 23 august – 22 septembrie
Horoscopul zilei de azi spune că nativii din zodia Fecioarei se 

gândesc mai mult la ei înșiși. Astrele spun că trebuie să te pui mai des pe 
primul loc și să faci lucruri care să-ți aducă bucurie și liniște. Sănătatea 
ar trebui să fie o prioritate pentru tine în perioada următoare.

BALANȚĂ: 23 septembrie – 23 octombrie
Nativii din zodia Balanței sunt pregătiți pentru o 

schimbare. Lucrurile au mers destul de bine în viața ta, dar 
pare că ai atins un nivel de saturație. Vrei mai mult, iar acest 
lucru presupune muncă în plus. Dacă ești dispus să faci câteva 
sacrificii, atunci totul se va schimba în bine pentru tine.

SCORPION: 24 octombrie – 21 noiembrie
Scorpionii s-ar putea să se confrunte cu probleme 

amoroase luna aceasta. Pare că lucrurile nu stau așa de bine 
în plan personal. Va fi nevoie să iei câteva decizii care să-ți 
schimbe complet dinamica de cuplu.

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie – 21 decembrie
Săgetătorii își deschid sufletul în fața altor persoane. 

Astrele spun că este momentul să iei o decizie în ceea 
ce privește viitorul tău profesional. Primești o ofertă 
de nerefuzat, iar asta este șansa ta să te remarci în fața 
colegilor de la locul de muncă.

CAPRICORN: 22 decembrie – 19 ianuarie
Horoscopul zilei de azi spune că nativii din zodia 

Capricornului trebuie să se relaxeze. Vacanța de vară vine 
cu multe oportunități. Investește mai mult în călătorii și 
vacanțe de neuitat, te sfătuiesc astrele. Viața este mult 
prea scurtă să nu te bucuri de ea.

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie – 18 februarie
Nativii din zodia Vărsătorului se relaxează în această perioadă. Ai muncit 

destul de mult, iar acum este timpul să te relaxezi. Lucrurile se vor așeza mai 
bine decât ai prevăzut. Trebuie să ai mai multă încredere în tine și în deciziile 
pe care le iei.

PEȘTI: 19 februarie – 20 martie
Horoscopul zilei de azi spune că nativii din zodia Peștilor 

sunt zodii de apă puternice. 
Chiar dacă treci prin momente grele, totul se va rezolva 

de la sine. Învață să te prioritizezi și să te pui 
mai des pe primul loc.

HOROSCOP

3 Iulie 20253 Iulie 2025

Un suporter care a participat, duminică, la 
meciul de fotbal din returul barajului de 
promovare în Liga a 3-a, dintre echipele 

CSM Târgu-Jiu și CSM Lugoj, s-a ales cu dosar penal 
după ce a folosit articole pirotehnice. ,,Jandarmii 
gorjeni au fost prezenți, duminică, pentru a asigu-
ra ordinea și siguranța publică la meciul de fotbal 
din returul barajului de promovare în Liga a 3-a, 
dintre echipele CSM Târgu-Jiu și CSM Lugoj. Pe 
timpul desfășurării partidei de fotbal, jandarmii 
gorjeni au constatat o infracțiune și au aplicat un 
număr de trei sancțiuni contravenționale în va-
loare totală de 1100 lei. Unui participant la acest 
meci de fotbal, jandarmii gorjeni i-au întocmit 
actele de constatare, conform art. 37, lit. a) din 
Legea nr. 126/1995 privind regimul materiilor ex-
plozive - <<orice operaţiuni cu articole pirotehni-
ce efectuate fără drept>> pentru că a folosit arti-
cole pirotehnice (fumigene) din categoria P1 fără 
drept", a declarat Alin Ivan, purtătorul de cuvânt 
al Jandarmeriei Gorj. Bărbatul prins cu fumigene 
a primit și o sancțiune în valoare de 300 lei, fiind 
dispusă și o măsură complementară de interzice-
re a accesului la toate meciurile de fotbal, pe o 
perioadă de șase luni. La solicitarea justificată a 
forțelor de ordine de a prezenta actul de iden-
titate pentru stabilirea identității, persoana re-
spectivă a refuzat și a avut o atitudine lipsită de 
respect. ,,Alte două sancțiuni contravenționale 
în valoare totală de 800 lei, au fost aplicate unei 
persoane pentru că a adresat cuvinte și expresii 
jignitoare personalului de pază care își exercita 
serviciul la poarta de acces, precum și pentru 
faptul că pe timpul desfășurării meciului de fot-
bal a fost surprins în timp ce se cățăra pe gar-
dul care delimitează spațiul de jos de tribună. 
Pentru că ne dorim prevenirea oricăror incidente 

Infracțiune comisă în timpul meciului 
dintre CSM Târgu-Jiu și CSM Lugoj

care ar putea afecta climatul de ordine şi sigu-
ranţă al participanților, recomandăm spectatori-
lor să respecte măsurile dispuse de organizatori și 
forțele de ordine și să adopte un comportament 
civilizat", a mai declarat Alin Ivan, purtătorul de 
cuvânt al IJJ Gorj.

L.F.

Încep controalele interjudețene la gropile de 
gunoi municipale din toată țara, anunță Apele Ro-
mâne. „Vrem ochi proaspeți, controale riguroase 
și fără complicități. Este un pas mic, dar impor-
tant, pentru a reda încrederea oamenilor că le-
gea se aplică cu adevărat, în mod egal, peste tot. 
Vara aduce pericol real de autoaprinderi în gro-
pile de gunoi. Nu mai vrem să vedem comunități 
care se sufocă în fum, zile întregi, din cauza ne-
păsării sau a lipsei de acțiune. Ce s-a întâmplat 

Gorj: Gropile de gunoi, la control
la Aninoasa (Dâmbovița, acolo unde a izbucnit un 
incendiu de mari proporții, care aținut patru zile 
și nopți, n.r.) nu trebuie să se mai repete=, a de-
clarat ministra Diana Buzoianu.

Garda Naţională de Mediu cu sprijinul celor de 
la IGSU - Inspectoratul General pentru Situatii de 
Urgenta, a demarat, începând de ieri, controale 
tematice la toate depozitele de deșeuri munici-
pale clasa B din România.

,,Controalele sunt interjudețene: sunt efectu-
ate de echipe din alte județe de-
cât cele în care se află depozite-
le, pentru a garanta obiectivitate 
și controale reale, nu formale.

Ce se verifică: Respectarea 
autorizațiilor de mediu; Condițiile 
de stocare a deșeurilor; Riscuri 
de incendiu, acumulări de biogaz, 
substanțe incompatibile; Planuri 
de prevenire și intervenție în caz 
de incendii sau accidente ecolo-
gice.

Acțiunea se va încheia pe 10 
iulie. Concluziile vor fi publicate 
într-un raport național.

Protejăm aerul, sănătatea și 
siguranța comunităților. Continu-
ăm să fim fermi și transparenți!”, 
a mai transmis, ieri, Apele Româ-
ne Jiu.

M.C.H.
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AKEDIA este patima şi boala duhovnicească a deprimării

Teatru pentru micii beneficiari din sistemul DGASPC
Peste 200 de copii din sistemul de protecție al DGASPC Gorj vor avea 
ocazia să participe, astăzi, 3 iulie, la spectacolul „Jack și vrejul de 
fasole=, piesă pusă în scenă de Teatrul Dramatic „Elvira Godeanu= 
din Târgu Jiu.

Acesta este un eveniment de-
dicat celor mai tineri dintre 
beneficiarii serviciilor de 

asistență socială, care vor avea șansa 
să descopere magia teatrului și să se 
bucure de un moment de recreere și 
învățătura.

Piesa „Jack și vrejul de fasole” 
spune povestea unui băiețel curajos și 
a boabelor de fasole fermecate care îl 
ajută să ajungă până la cer. Spectaco-
lul promite să fie o experiență de ne-
uitat pentru micii spectatori, care vor 
învăța, prin intermediul poveștii, lecții 
despre curaj, imaginație și speranță.

Această activitate face parte din-
tr-o colaborare pe termen lung între 
DGASPC Gorj și Teatrul „Elvira Go-

deanu”, în cadrul unui protocol care 
își propune să aducă copiii din siste-
mul de protecție mai aproape de lu-
mea artei și culturii. În cadrul acestui 
parteneriat, copiii au posibilitatea să 
participe la activități educative și cul-
turale, care le dezvoltă imaginația și 
le oferă oportunitatea de a se bucura 
de momente de relaxare într-un mediu 
stimulativ și prietenos.

=Ne bucurăm că putem oferi aces-
tor copii o experiență care le aduce 
zâmbetul pe buze și care îi ajută să 
se apropie de artă. Este important ca 
fiecare copil să aibă acces la cultură, 
indiferent de mediul din care provine. 
Ne dorim să le oferim copiilor din sis-
temul de protecție nu doar un specta-

col, ci o amintire frumoasă, o lecție de 
curaj și imaginație, un motiv în plus să 
creadă în povești și în propriul viitor. 
Accesul la cultură este un drept fun-
damental și un pilon important în dez-
voltarea armonioasă a fiecărui copil. 
Teatrul nu doar distrează, ci educă, 
inspiră și formează caracterul. Pentru 
copiii din sistemul de protecție, astfel 
de experiențe reprezintă o fereastră 
către lume, un spațiu în care pot visa, 

învăța și crește cu încredere=, a trans-
mis conducerea DGASPC Gorj.

Reprezentanții instituției 
mulțumesc Teatrului Dramatic „Elvira 
Godeanu” pentru deschiderea și spri-
jinul acordat în integrarea culturală a 
copiilor din sistemul de protecție, con-
tribuind astfel la o viață mai colorată 
și plină de învățătură pentru cei mai 
vulnerabili.

IZABELLA MOLNAR

Credinţa ortodoxă este strâns lega-
tă şi de ceea ce înseamnă viaţa mona-
hismului, iar vocaţia monahală are sens 
şi valoare tocmai pentru că este parte a 
Bisericii dreptmăritoare. Iar, dacă avem 
în vedere AKEDIA sau «duhul trândăviei» 
din binecunoscuta rugăciune a Sfântului 
Efrem Sirul,cel care o consideră «starea 
de paralizie a tuturor puterilor sufletești» 
și care în bună măsură priveşte conceptul 
psihologic de deprimare, aceasta este 
una dintre maladiile duhovnicești cele 
mai severe ale lumii contemporane. 
De la Sfinții Nicodim Aghioritul, Paisie 
Aghioritul, Macarie de la Optina, Teofan 
Zăvorâtul, până la Avva Evagrie Ponticul 
şi la numele cunoscute ale duhovniciei 
contemporane, în aceste rânduri ne ori-
entăm spre o perspectivă ortodoxă com-
pletă asupra acestei probleme de mare 
însemnătate și asupra «medicamentelor» 
duhovnicești pe care le propune spre 
tămăduire tradiția Bisericii. Akedia este 
înțeleasă de către Părinții ascetici ca o 
formă de tocire a simțurilor duhovnicești, 
care vizează în cele din urmă îndepărta-
rea de Dumnezeu, însemnând cea mai 
apăsătoare şi cea mai grea de îndurat pa-
timă considerată ca faţa duhovnicească 
a deprimării, dintr-o perspectivă orto-
doxă completă asupra acestei probleme 
de mare însemnătate şi asupra «medica-
mentelor» duhovniceşti pe care le pro-
pune. Akedia este o patimă descrisă în 
literatura duhovnicească ortodoxă ca o 
amorţire şi o vlăguire a sufletului, pe de 
o parte, iar, pe de altă parte, există în 
akedie un sentiment de insatisfacţie vagă 
şi generală, astfel încât pe omul aflat 
sub semnul stăpânirii acestei patimi, nu 
îl mai interesează lumea din jurul său, 
akedia devenind paralizarea sufletului 
şi slăbirea minţii. În esenţă, akedia este 
lene şi plictiseală, dar şi sila de viaţă, un 

fel de toropeală, descurajare, lehamite, 
nepăsare, somnolenţă, dormitare şi o în-
greunare a trupului, ceea ce înseamnă că 
tristeţea şi akedia sunt două patimi sau 
boli spirituale îndelung cercetate de as-
cetica noastră creştină!

Akedia este mai legată de lenevie, de 
moleşirea duhului şi a trupului… 

În general, akedia este văzută drept 
o moarte a sufletului şi spre deosebire de 
alţi demoni care încearcă să atragă sufle-
tul spre orientarea în decădere, pentru 
că omul cuprins de akedie nu mai este 
interesat de nimic, totul pare lipsit de 
sens, nu mai aşteaptă  nimic de la viaţă, 
i se pare că totul nu are nici un rost şi 
aflat în această stare a decăderii, omul 
îşi poate căuta în multe chipuri mângâ-
ierea! Aşadar, faţă de întristare, akedia 
este mai legată de lenevie, de moleşirea 
duhului şi a trupului, iar, nu întâmplător, 
Sfinţii Părinţi asociază akedia cu gându-
rile care plecând de la trândăvie îndrăz-
nesc să murmure uşor! Cauzele akediei 
au fost analizate de către Sfinţii Părinţi şi 
de către teologii contemporani, iar, Sfân-
tul Macarie de la Optina indică necredin-
ţa ca fiind o cauză importantă, însă, unii 
dintre Sfinţii Părinţi arată că sursa funda-
mentală a patimei akediei este lucrarea 
demonică. Totuşi, aceasta are nevoie de 
un climat favorabil, de un teren prielnic, 
iar, potrivit Avvei Evagrie Ponticul, acest 
climat poate fi favorizat de slăbiciunea 
faţă de plăceri, mai ales dacă trândă-
virea este lenevire a sufletului, iar «de 
lenevit se leneveşte sufletul bolnav de 
iubirea plăcerilor», a înclinaţiilor hedo-
niste! Sfântul Ioan Scărarul aminteşte 
câteva provenienţe ale akediei, printre 
care: multa vorbire, osteneala peste mă-
sură, nesimţirea sufletului, uitarea de 
cereştile bunătăţi, plăcerea trupească, 
iar câteodată faptul ca nu este în sufletul 
omului frica de Dumnezeu, ci, mai degra-
bă, trufia şi iubirea de sine!

Oamenii necredincioşi se află într-o 
stare de akedie foarte chinuitoare!

Amintind care sunt patimile principa-
le, Sfântul Grigorie Sinaitul foloseşte în 

loc de «akedie» termenul de «lenevie», 
fiind vorba despre lenea care se mani-
festă în privinţa lucrurilor duhovniceşti. 
Pentru că din comoditate sau invocând 
motive ocupaţionale,  omul nu doreşte să 
meargă la biserică, nu vrea să se roage, 
nu vrea să citească Sfânta Scriptură şi, în 
general, să facă eforturi pentru sufletul 
său! De multe ori, nu vedem cât de mul-
te patimi sunt în sufletul nostru şi cât de 
multe avem de făcut ca să ni-l curăţim 
de păcate, mai ales că unii consideră ca-
uza fundamentală a akediei chiar «ego»-
ul bolnav al omului, care îl provoacă pe 
acesta la o luptă epuizantă cu sine însuşi! 
Akedia apare frecvent pe fondul senti-
mentului lăuntric de ambiţie nesatisfă-
cută, precum şi al statului degeaba şi al 
pierderii timpului, mai ales că această 
pustietate lăuntrică devine consecinţa 
orientării omului spre plăcerile pămân-
teşti şi senzuale, însoţite de trecerea 
în planul second a conţinutului moral şi 
duhovnicesc al vieţii creştinului! În acest 
caz, necazurile şi suferinţele devin pen-
tru om un lucru respingător, absolut inutil 
şi chiar dezgustător! În mod practic, pu-
tem vorbi despre o urmare logică a filoso-
fiei hedonismului, a vieţii «după plăcerea 
inimii», spre care năzuiesc foarte mulţi 
oameni în zilele noastre! În profunzimea 
lui, păcatul akediei provine din excesiva 
preocupare pentru propria persoană, cu 
propriile trăiri, cu propriile insuccese, 
rezultatul fiind până la urmă stingerea 
dragostei faţă de cei din jur, indiferenţa 
faţă de suferinţele celorlalţi, incapacita-
tea de a te bucura de bucuria celorlalţi, 
mai ales că ia naştere invidia păcătoasă! 
Deosebirea fundamentală dintre akedie 
şi întristare constă în aceea că akedia 
nu are nici un motiv clar precizat, ma-
nifestându-se ca «o tulburare iraţională 
a minţii», iar, dacă nu are un motiv clar, 
aceasta nu înseamnă că este lipsită de 
orice cauză! Pentru a sintetiza semantica 
akediei, aceasta face trimitere la pier-
derea credinţei sau a puţinătăţii de cre-
dinţă. Ca urmare a pustietăţii din suflet, 
oamenii necredincioşi se află adeseori 
într-o stare de akedie foarte chinuitoare, 
chiar dacă serveşte drept o chemare şi un 
stimul spre pocăinţă! Oamenii încercaţi 
de această patimă, să nu creadă că se 

va găsi pentru ei vreun mijloc de elibe-
rare de acest duh al akediei, până când 
nu se vor întoarce pe calea dreptăţii şi 
nu se vor îndepărta plăcerile deşarte şi 
bucuriile pământeşti care nu pot umple 
niciodată golul din inimă! Sufletul nostru 
e mai important decât întreaga suită a 
plăcerilor deşarte, mai ales că pe măsu-
ră ce trece timpul, bucuriile trupeşti îşi 
pierd puterea de a distra(ge) şi de a în-
cânta sufletul, transformându-se în surse 
de apăsare sufletească şi de plăcere tru-
pească! Iar, sufletului care nu ştie că şi 
faptul de a pătimi cineva pentru Hristos 
e unul din darurile Duhului, nu va înţe-
lege conţinutul akediei, fiindcă nouă ni 
s-a dăruit, pentru Hristos, nu numai să 
credem în El, ci şi să pătimim pentru El, 
aşa cum spune Apostolul Pavel! De ace-
ea, fericit este bărbatul care rabdă ispita 
akediei şi păcatul trândăviei, căci lămurit 
făcându-se, va lua cununa vieţii pe care a 
făgăduit-o Dumnezeu celor ce-l iubesc pe 
El, mai mult decât pot să iubească plă-
cerile vieţii! În concluzie, la baza akedi-
ei stă concepţia greşită a omului despre 
păcatele trecute cu vederea, acordând o 
atenţie prioritară virtuţilor, posibilităţi-
lor şi realizărilor personale, mai puţin re-
laţiilor cu Dumnezeu şi cu semenii, ceea 
ce conduce la declinul sufletesc, însoţit 
câteodată de plâns şi de suspine amare, 
mai mult ca o supărare şi o nemulţumire 
faţă de toţi şi toate!
Profesor dr. VASILE GOGONEA  
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IZABELLA MOLNAR        

Potrivit unui anunț 
al conducerii 
societății, în perioa-

da 20-30 iunie 2025, a fost în-
casată doar suma de 135.989 
lei, în condițiile în care dato-
riile totale ale asociațiilor la 
data de 31 mai 2025 se ridi-
cau la 15.736.785,67 lei. UA-
TAA Motru precizează că, din 
cauza lipsei disponibilităților 
financiare, nu este în măsu-
ră să își reia activitatea de 
furnizare a apei calde. În 
acest context, societatea 
subliniază că plata în avans 
a lignitului necesar pentru 
producție depășește 520.000 
lei lunar, sumă ce nu poate fi 
acoperită din încasările ac-
tuale, fără a lua în calcul și 

Apa caldă rămâne sistată la Motru. Cât a Apa caldă rămâne sistată la Motru. Cât a 
recuperat UATAA din datoriirecuperat UATAA din datorii
Începând cu data de 20 iunie 2025, Uzina de Agent Termic și Alimentare cu Apă (UA-
TAA) Motru a suspendat temporar furnizarea apei calde menajere pentru populație, 
din cauza neîncasării datoriilor de la asociațiile de proprietari. 

alte cheltuieli operaționale.
,,În perioada 20.06.2025-

30.06.2025, perioadă în care 
SC UATAA Motru SA. a sus-
pendat temporar furnizarea 
apei calde menajere pentru 
populație, ca urmare a neîn-
casării creanțelor, s-a încasat 
de la asociațiile de proprie-
tari doar suma de 135.989 
lei, în condițiile în care da-
toriile totale ale acestora la 
data de 31.05.2025, se ridică 
la valoarea de 15.736.785,67 
lei. Facem precizarea că 
în aceste condiții (lipsa 
disponibilităților bănești), 
societatea este în imposibi-

litatea de a-și relua activitatea, 
având în vedere că numai pen-
tru lignitul necesar în procesul 
de producție trebuie achitat 
lunar, cu plata în avans, suma 
de peste 520.000 lei, fără a lua 
în calcul alte cheltuieli impli-
cate în asigurarea continuității 
serviciului”, au transmis marți, 
reprezentanții societății.

Conducerea UATAA Motru a 
făcut apel la responsabilitatea 
asociațiilor de proprietari și a 
cetățenilor pentru a regulariza 
plățile restante, pentru ca servi-
ciile de furnizare a apei calde să 
poată fi reluate într-un termen 
cât mai scurt.

În sprijinul unui viitor mai 
demn și mai uman pen-
tru persoanele adulte cu 
dizabilități, Direcția Gene-
rală de Asistență Socială și 
Protecția Copilului (DGASPC) 
Gorj lansează, pentru peri-
oada 2025–2026, un amplu 
demers de construire a unei 
rețele de asistenți personali 
profesioniști, parte integran-
tă din strategia națională de 
prevenire a instituționalizării 
și de accelerare a procesului 
de dezinstituționalizare.

Această inițiativă, aliniată 
la valorile moderne ale inclu-
ziunii sociale și îngrijirii per-
sonalizate, urmărește să ofe-
re un cadru profesional stabil 
pentru persoane dedicate, care 
doresc să contribuie direct la 
îmbunătățirea calității vieții 
celor mai vulnerabili mem-
bri ai comunității. Asistentul 
personal profesionist este mai 
mult decât un simplu îngrijitor 
– este un sprijin de încredere, o 
prezență constantă, o punte în-
tre persoana cu dizabilități și o 
viață trăită cu demnitate. Este 
acea persoană atestată legal, 
care oferă îngrijire și protecție 
unui adult cu handicap grav sau 
accentuat, direct la domiciliul 
propriu, răspunzând cu empa-
tie și profesionalism nevoilor 

DGASPC Gorj lansează rețeaua de asistenți personali profesioniștiDGASPC Gorj lansează rețeaua de asistenți personali profesioniști
individuale ale acestuia.

Profesia va fi reglementa-
tă și salarizată corespunzător, 
în conformitate cu Legea nr. 
153/2017 privind salarizarea 
personalului plătit din fonduri 
publice, iar asistenții personali 
profesioniști vor fi angajați cu 
normă întreagă în structura 
DGASPC Gorj, beneficiind de 
toate drepturile și facilitățile 
prevăzute de legislația în vi-
goare.

Pentru a asigura un stan-
dard ridicat de îngrijire și res-
ponsabilitate, profesia de asis-
tent personal profesionist este 
reglementată printr-un set clar 
de acte normative: Hotărârea 
Guvernului nr. 548/2017, care 
stabilește condițiile de obținere 
a atestatului, procedurile de 
evaluare și statutul legal al 
acestei profesii; Ordinul Minis-
terului Muncii și Justiției Soci-
ale nr. 1691/2018, care aprobă 
modelul oficial al atestatului; 
Ordinul MMJS nr. 1069/2018, 
care definește standarde mini-
me obligatorii pentru îngrijirea 
persoanelor adulte cu handicap 
în cadrul serviciului oferit de 
asistentul personal profesio-
nist. DGASPC Gorj invită per-
soanele interesate să devină 
parte activă a acestei rețele să 
ia legătura cu instituția, pentru 
înscriere și detalii despre proce-
sul de atestare. Cei care doresc 
să afle mai multe informații pot 

contacta: Serviciul management 
de caz pentru persoane adulte cu 
dizabilități, monitorizare servicii 
sociale, prevenire marginalizare 
socială, asistență persoane vârst-
nice, locuire incluzivă, evidență și 
plată beneficii de asistență socială 
- 0253/238001 sau 0253/238202.

După centralizarea cererilor, 
DGASPC Gorj va organiza o sesiune 
de informare dedicată, unde viitorii 
candidați vor primi toate detaliile 
legate de responsabilități, drepturi, 
procesul de atestare și pașii nece-
sari pentru a deveni asistenți perso-
nali profesioniști. Această inițiativă 
nu este doar o simplă extindere a 
rețelei de asistență socială, ci o 
transformare profundă a modului 
în care înțelegem îngrijirea persoa-
nelor adulte cu dizabilități: dinco-
lo de instituționalizare, dincolo de 
izolare, spre integrare, afecțiune și 
sprijin personalizat.

IZABELLA MOLNAR

Centrul Județean pentru 
Conservarea și Promova-
rea Culturii Tradiționale 
(CJCPCT) Gorj organizează 
astăzi de la ora 12:00, ver-
nisajul expoziției de artă 
vizuală „OPEN DOORS=, 
găzduit în sala „Florin Isuf= 
din Târgu Jiu.

Expoziția reunește lucrări-
le a trei tinere artiste talen-
tate – Ana Gabriela Tudosie, 
Ilinca Maria Paraschiv și Ale-
xia Radu, eleve la Colegiul 
de Artă „Carmen Sylva” din 
Ploiești – care propun o viziune 
proaspătă și expresivă asupra 
artei vizuale contemporane. 
Evenimentul este curatori-
at de Ionuț Viorel Bordeiași, 
managerul instituției organi-
zatoare, și promite o incur-
siune autentică în universul 
creativității feminine tinere.

„OPEN DOORS” este mai 
mult decât un simplu titlu: 
este o invitație adresată publi-
cului de a păși într-un spațiu 
artistic deschis experimentu-
lui, emoției și libertății vizua-
le. Lucrările expuse reflectă o 
diversitate de tehnici, teme și 
trăiri, toate ancorate în sen-

Trei tinere artiste expun 
la Târgu Jiu

sibilitatea unei generații care 
își caută vocea prin culoare și 
formă.

Nu este prima oară când 
cele trei artiste colaborează 
cu CJCPCT Gorj. În octombrie 
2024, ele au impresionat pu-
blicul cu expoziția „Povestea 
bunicii”, un proiect curato-
riat de Mioara Comănescu 
Plop, secretar artistic la CJ-
CPCT Vâlcea, remarcat pen-
tru profunzimea tematicii și 
delicatețea execuției.

Organizatorii vă așteaptă 
cu drag la vernisaj, pentru a 
susține și descoperi noi voci 
din arta românească tână-
ră, într-un cadru ce pune în 
valoare atât tradiția, cât și 
inovația artistică.

I.M.
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Parcul Central din Târgu Jiu, locul 
care adăpostește celebrele opere ale lui 
Constantin Brâncuși, va fi complet rea-
bilitat prin două proiecte de amploare 
finanțate din fonduri europene. 

Primul dintre acestea, aflat în faza 
de licitație, vizează zona din apropierea 
Aleii Scaunelor și prevede reconfigura-
rea spațiilor verzi, crearea de bariere de 
vegetație, amenajarea de rigole din pia-
tră cubică pentru preluarea apelor pluvi-
ale, relocarea și modernizarea locurilor 
de joacă, înlocuirea mobilierului urban, 
precum și amenajarea unor zone de re-
laxare. Proiectul are o valoare de aproxi-

Parcul Central din Târgu Jiu intră în reabilitare
mativ 10 milioane de euro.

Al doilea proiect, estimat la 7 mi-
lioane de euro, include reabilitarea 
întregului parc, cu accent pe moder-
nizarea aleilor, refinisarea scărilor 
și rampelor, reabilitarea gardurilor 
existente și reconfigurarea completă 
a zonelor verzi. 

„Cu alte cuvinte, avem în ve-
dere transformarea parcului într-o 
grădină publică superbă, demnă de 
operele pe care le găzduiește”, a 
anunțat primarul din Târgu Jiu, Mar-
cel Romanescu.

M.P.

Școala Gimnazială „An-
tonie Mogoș” Ceauru, din 
comuna Bălești, organizea-
ză concurs pentru ocuparea 
unui post de bibliotecar de-
butant. Postul este cu jumă-
tate de normă și are durată 
nedeterminată.

La concurs se pot înscrie 
candidații care au studii su-
perioare finalizate cu diplo-
mă de licență în domeniul 
biblioteconomie, cel puțin 
trei ani vechime în muncă 
și în învățământ, precum 
și cunoștințe de utilizare și 
operare PC (Word, Excel, 
Internet Explorer, PowerPo-
int). De asemenea, se soli-

Post de bibliotecar la 
o școală din Gorj

cită experiență în activități 
cu copiii, dovedită prin do-
cumente anexate la CV, pre-
cum și disponibilitate pentru 
program prelungit, în situații 
speciale, pentru îndeplinirea 
unor sarcini suplimentare 
față de cele prevăzute în 
fișa postului.

Concursul va avea loc 
la sediul Școlii Gimnaziale 
„Antonie Mogoș” Ceauru. 
Dosarele de înscriere se pot 
depune până la data de 18 
iulie. Proba scrisă este pro-
gramată pentru 23 iulie, iar 
interviul se va desfășura pe 
25 iulie.

I.I.Cornel Mihalache este o voce 
cunoscută în filmul documentar ro-
mânesc, cu o carieră de peste 30 
de ani în televiziune și jurnalism 
cultural. Este autorul unor docu-
mentare semnificative dedicate is-
toriei recente, culturii și identității 
românești. În ceea ce îl privește pe  
Constantin Brâncuși, noul manager 
are o pasiune și preocupare con-
stantă de peste 25 de ani, reflec-
tată în cercetări, emisiuni și eseuri 
documentare despre viața, filosofia 
și opera  sculptorului. Numirea sa 
la conducerea Centrului vine cu o 

Șef nou la Centrul „Brâncuși”

Regizorul și jurnalistul Cornel Mihalache a preluat, înce-
pând cu data de 1 iulie, conducerea Centrului de Cerceta-
re, Documentare și Promovare „Constantin Brâncuși= din 
Târgu Jiu, în urma concursului organizat de autoritățile 
locale. 

viziune clară de revitalizare 
și repoziționarea instituției 
și a Ansamblului Monumental 
„Calea Eroilor”, inclus în pa-
trimoniul  UNESCO. În centrul 
planului său se află ideea că 
Brâncuși trebuie reintegrat 
cu forță și claritate în circui-
tul național și internațional al 
valorilor culturale vii – nu doar 
prin comemorări, ci printr-un 
program dinamic, participativ, 
curajos.

„Brâncuși nu trebuie mu-
zeificat, ci repus în mișcare. 

Vrem să transformăm Târgu 
Jiu într-un reper pentru cre-
atorii de azi și într-un spațiu 
viu pentru publicul larg. Vom 
cultiva nu doar respectul pen-
tru formă, ci și libertatea de a 
o interpreta=, a declarat Cor-
nel Mihalache, noul manager al 
Centrului „Brâncuși”. 

Noul manager își propune o 
deschidere mai mare a Centru-
lui către publicul local, dar și 
către vizitatorii internaționali. 
Strategia de dezvoltare in-
clude: evenimente cultura-
le multidisciplinare, de la 
proiecții de film și expoziții, 
la intervenții artistice contem-
porane, rezidențe și dezbateri 
publice; colaborări cu ambasa-
de și institute culturale străi-
ne, pentru a aduce la Târgu 
Jiu perspective internaționale 
asupra operei lui Brâncuși; pro-
iecte educaționale și de medi-
ere culturală dedicate copiilor, 
adolescenților, dar și adulților 
– pentru transmiterea valorilor 
estetice, morale și simbolice 
ale ansamblului; consolidarea 
prezenței Ansamblului Monu-
mental în tururile culturale 
internaționale, prin partene-
riate cu ghizi independenți și 
operatori de turism; un calen-
dar special dedicat anului 2026, 
când se împlinesc 150 de ani 
de la nașterea lui Constantin 
Brâncuși – cu evenimente loca-
le și internaționale desfășurate 
sub umbrela „Brâncuși 150”.

„Știm că urmează o perioa-
dă intensă și solicitantă, dar e 
exact direcția în care trebuie să 
mergem. Orașul nostru are un 
potențial uriaș, iar acest mo-
ment trebuie să fie un restart. 

Avem  ocazia să punem Târgu 
Jiu acolo unde merită – pe har-
ta culturală a Europei și lumii. 
Sunt optimist și încrezător că, 
prin efort comun, vom reuși 

să dăm o nouă repoziționare 
valorilor noastre”, a declarat 
Adrian Tudor, viceprimarul mu-
nicipiului Târgu Jiu.

M.P.
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Eveniment cultural de excepție la Biblioteca Județeană „Christian Tell” GorjEveniment cultural de excepție la Biblioteca Județeană „Christian Tell” Gorj
Joi, 26 iunie 2025, începând cu ora 14:00, la 
Biblioteca Județeană „Christian Tell= din Târ-
gu Jiu, s-a desfășurat un eveniment cultural de 
excepție prilejuit de lansarea volumului „Tango 
în oglinzi=, semnat de scriitoarea Camelia Radu-
lian. Evenimentul a reunit numeroși iubitori sau 
făuritori de cultură din Gorj și din țară.

Așadar, joi, la ora 14, MansArta Bibliotecii 
Județene „Christian Tell” din Târgu Jiu era 
plină de admiratori și prieteni ai doamnei Ca-

melia Radulian veniți din toată Oltenia și nu numai. 
Printre aceștia s-a aflat și un grup de la Filiala Gorj 
„Tudor Vladimirescu” a ANCE „Regina Maria” forma-
tă din: col. (rtr.) dr. ing. Walter Loga, col. (rtr.) Gigi 
Bușe, lt. col. (rtr.) Ghindă Ovidiu-Gabriel, col. (rtr.)  
Vasile Munteanu, prof. univ. dr. Moise Bojincă, jurist 
Constantin Retezeanu, ing. Vasile Ionescu, prof. dr. 
Elena Cornoiu, Optician Ionică Boștină și prof. Elena 
Basarabă. 

Pentru desfășurarea acestui frumos eveniment cul-
tural, doamna Camelia Radulian a avut sprijinul fami-
liei și parteneri de nădejde: Consiliul Județean Gorj 
prin Biblioteca Județeană „Christian Tell” și Centrul 
Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii 
Tradiționale Gorj, Uniunea Ziariștilor Profesioniști din 
România prin filialele Dolj și Gorj-Mehedinți, Lions 
Club Cetatea Băniei, RecMedia și Truevision.  

Activitatea s-a desfășurat sub coordonarea doam-
nei manager Maria Luiza Sandu, care a moderat eve-
nimentul alături de lectorul universitar Mihai Ene, 
prefațatorul volumului „Tango în oglinzi”. Împreună, 
au ghidat cu pricepere discuțiile despre opera Came-
liei Radulian, dezvăluind publicului profunzimea și 
nuanțele acestei cărți remarcabile.

„Distinși invitați și dragi iubitori ai literaturii, în 
calitate de manager al Bibliotecii Județene «Christian 
Tell» am deosebita onoare de a vă ura bun venit la un 
eveniment de suflet găzduit în spațiul cald și primitor al 
MansArtei bibliotecii noastre, un loc dedicat creației, 
reflecției și întâlnirii cu oameni și idei care ne inspiră” 
a început discursul doamna Maria Luiza Sandu, apoi a 
precizat scopul acestei întâlniri: „Ne-am reunit astăzi 
pentru a celebra o voce distinctă în peisajul literaturii 
contemporane, doamna Camelia Radulian. O persona-
litate complexă a culturii românești actuale ale cărei 
contribuții în literatură, jurnalism și antreprenoriat 
cultural se remarcă prin profunzime, autenticitate și 
rafinament. Cu această ocazie marcăm apariția re-
centă a volumului său «Tango în oglinzi», o carte care 
aduce un plus valoare scenei literare românești. Este 
o reală onoare să găzduim acest eveniment aici la 
Târgu Jiu, într-un spațiu încărcat de semnificație, de 
efervescență culturală și să fim martorii unei noi eta-
pe din parcursul literar al unei autoare de excepție”. 

După o scurtă dar profundă recenzie a cărții pre-
zentate azi la Târgu Jiu, sintetizând că „acest dans, 
acest tango, al umbrelor și luminii ne apropie de ade-
vărul nostru interior și de acceptarea vulnerabilității”, 
a remarcat parcursul de succes al cărții care a depășit 
granițele României, ajungând, cu același impact 
emoțional și intelectual, și în Republica Moldova, apoi 
a invitat la microfon pe domnul Adrian Tudor, vicepri-

marul municipiului Târgu Jiu, care „ne-a făcut onoa-
rea să fie astăzi prezent printre noi pentru a certifica 
importanța acestui moment și pentru a demonstra 
încă o dată grija oficialităților orașului nostru pentru 
promovarea culturii și literaturii de Stand-Art”. 

Acesta a spus că „Am venit ca iubitor de carte și în 
primul rând pentru a onora invitația autoarei. Am ve-
nit pentru a-mi revedea prieteni din țară, prieteni de 
la Craiova, pentru a fi cu toții împreună la un moment 
atât de frumos și de elegant, și asta vi se datorează 
dumneavoastră care ați reușit să ne strângeți pe toți la 
un loc” și a concluzionat că: „Este nevoie de astfel de 
evenimente, este nevoie de oameni care polarizează 
în jurul lor oameni din diferite medii și aștept cu ne-
răbdare să citesc cartea aceasta în concediu, că altfel 
nu am timp”. 

Doamna manager Maria Luiza Sandu a prezen-
tat invitații speciali, care, rând pe rând, au adus un 
laudațio scriitoarei și cărții prezentate și a predat mi-
crofonul domnului Mihai Ene, lector la Universitatea 
din Craiova, autorul prefaței cărții și moderator al 
invitaților. 

Pentru început, a invitat la microfon pe domnul 
prof. dr. Ionuț Viorel Bordeiași, managerul CJCPCT 
Gorj, care a prezentat o recenzie a cărții „Tango în 
oglinzi”.  „Eu știu că poezia o fac poeții, proza o fac 
scriitorii, critica o fac criticii. Eu o să vă prezint o 
cronică nu o recenzie critică, deși m-am aventurat pe 
cât posibil și în a vedea subtilitățile pe care autoarea 
a încercat să ni le pună, chiar și capcanele stilistice, 
uneori”, a început domnul Bordeiași mesajul său apoi 
a trecut la prezentarea „cronicii sale” în care a fă-
cut referiri la autoare: „Camelia Radulian este o voce 
distinctă în peisajul literar românesc contemporan, 
afirmată inițial în zona poeziei, dar care s-a remar-
cat, în ultimii ani, și printr-o serie de texte de pro-
ză scurtă, publicistică literară și eseu” și la volumul 
prezentat azi: „Volumul Tango în oglinzi, publicat în 
2024 de Curtea Veche Publishing, se înscrie în această 
direcție de maturizare a discursului prozastic, propu-
nând un exercițiu literar cu dublă miză: pe de o par-
te, una confesivă, care explorează zone ale intimității 
și vulnerabilității afective, iar pe de altă parte, una 
simbolică, în care actul narativ devine un ritual de re-
semnificare a realității prin prisma oglinzii – ca spațiu 
al reflecției, al dedublării, al sinelui și al alterității”. 
A punctat valoarea literară și culturală a lucrării: „Vo-
lumul Tango în oglinzi se distinge printr-o valoare li-
terară complexă, care rezultă atât din rafinamentul 
stilistic al prozei, cât și din forța de sugestie a temelor 
abordate. Într-un registru narativ confesiv, dar adesea 
criptic și dens simbolic”, a subliniat particularitățile 
stilistice ale autoarei și actualitatea operei sale: „Pro-
za Cameliei Radulian se remarcă printr-o expresivita-
te densă, adesea tensionată între simplitate și lirism 
sofisticat, între oralitate și meditație abstractă. Unul 
dintre cele mai pregnante trăsături stilistice ale au-
toarei este capacitatea de a transforma elementele 
cotidiene – aparent triviale sau neînsemnate – în su-
porturi ale unui discurs poetic subtil și neliniștitor” și 
a terminat prin concluzia că: „Volumul Tango în oglinzi 
de Camelia Radulian se impune ca o operă literară re-
levantă în peisajul prozei românești contemporane, 
atât prin complexitatea tematică, cât și prin rafina-
mentul expresiv. Este o carte care nu oferă soluții, 
ci interogații; nu formulează certitudini, ci deschide 
falii ale memoriei, ale emoției și ale conștiinței. Prin-
tr-o scriitură ce îmbină lirismul cu observația antro-
pologică, confesiunea cu luciditatea critică, Radulian 
construiește o lume fragmentară, dar densă, în care 
oglinda devine simbolul central al sinelui fracturat, al 
identității în căutare, al realității resemnificate”.    

Profesorul Dănuț Birău, primarul orașului Târgu 
Cărbunești a spus că: „Eu o cunosc pe doamna Camelia 
de când eram mai micuț pentru că mi-a fost profesoa-
ră. După un început cu o carieră didactică, dumneaei 
a plecat puțin să cunoască lumea și după un timp s-a 

reîntors în orașul Târgu Cărbunești și a adus un plus de 
valoare localității noastre prin acel colț de rai pe care 
l-a creat acolo pe malul Gilortului la Grădinile magice, 
prin oamenii de cultură pe care i-a adus în Cărbunești 
la evenimentele organizate de dumneaei și nu în ul-
timul rând, prin creația artistică pe care o realizea-
ză. Îi doresc doamnei Camelia succes în continuare și 
mă bucur că am fost astăzi împreună”. Au vorbit apoi 
domnul Alexandru Grigorovici, președinte Lions Club 
România, cea mai mare organizație de voluntariat din 
lume și Claudia Gasparini, președinta Lions Club Ceta-
tea Băniei. 

Și cum literatura se îmbină foarte bine cu muzi-
ca, doamna Camelia ne-a făcut o surpriză plăcută in-
terpretând o melodie pe versurile sale împreună cu 
cantautorul vâlcean Dan State, un susținător al muzi-
cii folk și de baladă care ne-a încântat cu mai multe 
melodii. 

Jurnalista Andrada Cojocaru, președinta UZPR Dolj 
„Tudor Arghezi”, a spus despre doamna Camelia Radu-
lian că: „A fost vocea generației noastre pentru că ea 
are și o istorie bogată în ceea ce înseamnă presa, jur-
nalismul. Este membru al familiei UZPR Craiova «Tudor 
Arghezi» și sunt mândră și onorată că face parte din 
echipa mea”. Apoi a precizat că în cadrul parteneria-
tului pe care urmează să-l semneze cu Inspectoratul 
Școlar Județean Dolj, doamna Camelia și Mihai Ene se 
vor ocupa de partea care înseamnă cultură și scriere 
creativă,  „pentru că vrem să mergem în școli și licee 
pentru a-i învăța pe tineri să știe să deosebească o 
știre adevărată de o știre falsă, manipularea de ceva 
real”,  asigurându-ne că și jurnaliștii știu ce înseamnă 
promovarea culturii, iar unii o fac cu pasiune și pro-
fesionalism.  

Domnul Toma Grigorie, profesor, poet, eseist, 
prozator, dramaturg și critic literar craiovean a spus 
despre cartea prezentată că este: „O proză scurtă cu 
ecouri etice profunde. Titlul ne insuflă imaginea unor 
povestiri în mișcare, în pași de dans, îmbrăcate de 
portativul unui limbaj colorat și invaziv, prin acuitate 
și expresivitate. Camelia Radulian scrie o excepțională 
proză obiectivă și picturală, cu intense intarsii de psih-
analiză subiectivă, de o luciditate paroxistică și de o 
mare forță.” 

Dumitru Sârghie, scriitor, poet și jurnalist din Sla-
tina, județul Olt, director al revistei „Bilete de pa-
pagal”, un om de cultură renumit, participant activ 
la festivaluri literare nu numai în Oltenia ci în toată 
țara, chiar dacă sănătatea îl mai încurcă puțin cu de-
plasările, a dorit să fie prezent la acest eveniment și 
a sintetizat câteva idei din volumul Tango în oglinzi 
prezentat cu puțin timp înainte și în Republica Mol-
dova, la Chișinău. A citit un fragment din povestirea 
„Noaptea celor singuri” despre care a spus că: „Este 
un monolog interior intens, o confesiune dureroasă 
despre singurătate, alienare și disperare existențială. 
Textul pulsează de forță emoțională, respectiv un su-
flet măcinat de o acută lipsă de apartenență și de un 
dor nedefinit de iubire, prietenie și eliberare. Cartea 
Cameliei Radulian nu se citește se respiră”. 

Carmen Teodora Făgețeanu, traducător din limba 
italiană și critic literar a spus că vine cu drag la Târgu 
Jiu la Biblioteca Județeană „Christian Tell” unde „știu 
că suntem întâmpinați de gazde primitoare și gene-
roase și de un public numeros și de calitate”. Despre 
doamna Camelia Radulian, a mărturisit că are „o pro-
lifică colaborare literară și o prietenie de suflet” pe 
care o prețuiește tare mult. „Ea este cunoscută ca o 
voce puternică a poeziei contemporane românești și 
așteptam cu nerăbdare și un volum de proză scurtă. Cu 
toții ne-am bucurat la apariția acestui volum, Tango 
în oglinzi, care are succes la public și pe care    l-am 
recenzat. Cred că am fost prima care a scris o cronică 
despre acest volum în revista «Ramuri» la începutul 
acestui an”. Despre prozele sale din acest volum a spus 
că: „Sunt echivalentul unor oglinzi în care ne regăsim 
fiecare dintre noi prin nuanțe simbolice, funcționale, 
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realiste și pline de franchețe. Câte 
oglinzi, atâtea realități”, apoi a punc-
tat câteva elemente cheie care au im-
presionat-o foarte tare la acest volum: 
„O estetică olfactivă în care aromele și 
mirosurile evocă o anumită melancolie 
de limbă, de chipuri, de amintiri, de 
senzații, martori ai faptelor trecute, 
ai întâlnirilor romantice. Prozatoarea 
Camelia Răducanu înfățișează lumea 
într-o manieră neidealizată arătându-i 
atât imperfecțiunile cât și laturile fără 
cusur. Surprinde meticulos, printr-o 
observație atentă, nefiltrată, aproape 
fotografic, aproape naturalist, o serie 
de experiențe umane”.  

Interpreta de muzică populară și 
romanțe din Olt, Zorina Bălan, înainte 
de a ne încânta cu melodiile sale, i-a 
dăruit doamnei Radulian un „buchet” de 
spice de grâu spunându-i: „Draga mea 
Camelia, te rog din inimă să primești o 
parte din inima mea, care te reprezintă 
de altfel pe tine și frumusețea pe care 
o pui tu în inimile noastre, ale tuturor. 
Asta ești tu. O pâine caldă pentru omul 
înfometat de adevăr”, apoi ne-a încân-
tat cu romanțele: Ionică și Iartă. 

După această încântare muzicală, 
doamna manager Maria Luiza Sandu, 
mulțumind tuturor pentru prezență și 
pentru susținerea dedicată culturii scri-
se și pentru a încheia într-un mod spe-
cial acest eveniment cultural artistic a 
invitat-o pe doamna Camelia Radulian, 
cea care ne-a prilejuit această întâlnire 
de suflet, pentru a ne împărtăși câteva 
gânduri despre ea și cartea prezentată.  

Pentru început, doamna Camelia a 
mulțumit doamnei Luiza Sandu pentru 
ospitalitatea oferită acestui eveniment, 
spunând că: „Sunt deosebit de onorată 
să fiu primită cu atâta căldură în biblio-
teca «Christian Tell» din Târgu Jiu. Aici 
mă simt ca acasă. Sunt recunoscătoare 
Luizei și tuturor celor implicați în orga-
nizarea acestui eveniment, sunt recu-
noscătoare tuturor celor care au venit 
aici și au spus cuvinte despre cartea 
mea, despre activitatea mea, care și-au 
rupt din timp, pe vremea asta canicula-
ră, aproape imposibilă, chiar în mijlocul 
săptămânii, la o oră imposibilă, într o 
zi imposibilă și iată cultura totuși ne 
strânge. Cât mai există o vibrație, cât 
mai există oameni care citesc și care 
îi sprijină pe cei care scriu, nu sun-
tem pierduți. Asta înseamnă că sufle-
tul nostru va continua să simtă și să se 
emoționeze. De aceea vă sunt profund 
recunoscătoare pentru faptul că sunteți 
azi aici alături de mine cât și de cartea 
mea, și vă mulțumesc foarte mult. Apoi, 
așa cum a solicitat doamna Luiza Sandu 
a povestit, pe scurt, despre această car-
te. De ce Tango, de ce oglinzi? Și doam-
na Camelia a răspuns prompt: „Pen-
tru că ador oglinzile, le port cu mine 
mă înfășor în ele, privesc în ele, prin 
ele, dincolo de ele, mă ascund în ele. 
Asemenea tuturor. Nu știu să existe în 
această lume un cuvânt sau un obiect cu 
mai multe și mai profunde semnificații. 
Cerul, de pildă, e o oglindă. Foarte sus, 
îl atingi doar cu gândul sau cu visul, dar 
niciodată nu-l poți avea în casă, pe per-
na sau la masa ta. Ceea ce ți se proiec-
tează sau proiectezi în oglinda cerului 
e deseori diferit de realitate sau e doar 
o amară iluzie, însă fascinația înaltului, 
a evadării din ceea ce ai și ești poate 
fi singura cale de a face mai suporta-
bil prezentul. Apa, și ea o oglindă, fie 
un freamăt de neliniști în marele adânc 
al oceanelor, fie un calm care ascunde 
ademenitoare riscuri, în lacuri, fie o ne-
însemnată și inofensivă urmă de rouă, 
pe o frunză. Dar, oricât de mică, oglin-
da apelor pământene reflectă întregul 
cer, întregul sus, întregul vis, întregul 
inaccesibil. În plus, poți atinge această 
oglindă, o poți strecura printre degete, 
o poți sparge în mii de stropi, e versati-

lă, e a ta. Te poți adânci și poți pluti în 
ea. Captivi la mijlocul drumului dintre 
cele două oglinzi esențiale, între cer și 
pământ, pendulând mereu între emoții, 
între realitate, iluzii și năzuințe, între 
dureri și bucurii, între înalt și adânc, 
între zbor și limitare, sacru și profan, 
oamenii, cu toate eurile lor interioa-
re, sunt și ei niște oglinzi, cele mai 
complexe și mai tulburătoare, în care 
percepțiile despre sine și despre ceilalți 
se întrepătrund și se influențează reci-
proc, creând un joc de proiecții, reflexii 
și reflecții. Oglinzile și tangoul par, la 
prima vedere, două concepte din lumi 
diferite: unul mai ales spiritual și intro-
spectiv, celălalt - o expresie a trupului 
purtat de voluptate, ritm și instinct. Mai 
ales carnal, fizic. Împletirea lor mi se 
pare nu doar firească, ci reflectă chiar 
privilegiul pe care ni l-a oferit această 
viață, acela de a dansa cu durerile, așa 
cum dansezi cu bucuriile, cu victoriile, 
la fel de pasional și tandru cum dansezi 
cu eșecurile, cu râsul, așa cu dansezi 
cu plânsul. Tangoul și oglinzile sunt, în 
esență, două fețe ale aceleiași medalii – 
un dans între suflet și reflectarea lui în 
lume”. Apoi a mărturisit că: „Eu nu am 
fost niciodată romantică. Nici când eram 
copil, nici când eram copilă, adolescen-
tă, n-am fost romantică și nu sunt un om 
romantic. Aș spune mai degrabă extrem 
de practică și determinată. Atunci când 
îmi propun ceva, încerc să fac lucrurile 
chiar cu riscul de a-mi forța foarte mult 
limitele fizice. Sunt o luptătoare, mai 
degrabă, decât o persoană romantică”. 

Despre acest volum  a spus că are 
trei părți. Prima este dedicată durerilor, 
zonei convulsive a emoțiilor noastre, a 
dramelor, a durerilor. Partea a doua a 
cărții este dedicată privitorului care ex-
perimentează anumite senzații, dar nu 
îl duc spre zona asta de durere aproape 
imposibilă, iar cea de a treia, cu ușoare 
tente de ironie, ca și în partea a doua, 
veți găsi mult umor, folosind și limbajul 
popular. „Pentru că așa este viața și as-
tea sunt lucrurile care ne definesc. Și 
înălțimile și prăpăstiile, inclusiv în plan 
intelectual sau lingvistic. Am încercat 
să oglindesc viața așa cum e ea, să n-o 
fardez, să n-o pudrez. Noi suntem totuși 
foarte prinși în ceea ce avem de făcut 
și viața ne dansează pe acolo pe unde 
trebuie să mergem,  că vrem sau că nu 
vrem”. La finalul acestor povestiri a 
citit din carte, fragmentul „Am murit 
o singură dată” și a concluzionat: „Nu 
e deloc o carte despre dragoste, nici 
despre pasiune, ci mai degrabă despre 
viață, pe care, indiferent unde și în câte 
abisuri sau înălțimi ne duce, o urmăm 
cu pasiunea și sălbătăcia unui tango. Un 
tango doar cu viață. Ea ne iubește până 
la ultima zi, săraci, bogați, frumoși, 
urâți, ologi, mârșavi, sfinți, veseli sau 
triști. Ea ne dictează pașii, suntem doar 
ceea ce vrea ea să fim...” 

Tango în oglinzi nu este doar o car-
te care se citește – este o carte care 
se simte, se reflectă și se retrăiește. O 
contribuție semnificativă la consolida-
rea unei proze feminine introspective, 
dar cu deschidere universală, și o dova-
dă a maturității unei autoare care conti-
nuă să-și construiască un traseu valoros, 
personal și profund necesar în literatura 
română actuală. 

Manifestarea a continuat la Târgu 
Cărbunești în Grădina „Magic Gardens”, 
grădina plină de poezie a Cameliei Ra-
dulian. A fost o întâlnire despre litera-
tură, muzică și artă. S-au servit buca-
te tradiționale românești și evident un 
berbec la proțap iar Zorina Bălan, in-
terpreta de muzică populară și romanțe 
din Olt, a scos participanții la joc și voie 
bună. A fost o manifestare unică în Ro-
mânia, marca Cameliei Radulian și fa-
milia distinsei scriitoare.

GIGI BU�E, Filiala „Jean 
Bărbulescu” Gorj-Mehedinți a UZPR

ANUNŢ PUBLIC

SC BSC CONSULTYNG SRL, cu sediul în comuna Malu Mare, sat Preajba, 
aleea V Lalelelor, nr. 3, jud. Dolj, solicită autorizaţie de mediu pentru 
desfășurarea activităţii:

- Extracţia pietrişului si nisipului; extracţia argilei si caolinului - cod 
CAEN 0812

pentru punctul de lucru Reprofilare şi regularizare a albiei râului Jiu, 
realizată prin îndepărtarea materialului aluvionar în perimetrul ȚÂNTÂRENI 
II, comuna Ioneşti și comuna Țânțăreni, jud. Gorj.

Sugestii şi reclamaţii se primesc la AGENŢIA pentru PROTECŢIA MEDIU-
LUI GORJ din municipiul Targu Jiu, str. Unirii, nr. 76, tel. 0253.215384, de 
luni până vineri, între orele 09-14, pe toată perioada derulării procedurii.

Județul Gorj, la coada turismului internaționalJudețul Gorj, la coada turismului internațional

Potrivit ultimelor date publi-
cate de Direcția Județeană 
de Statistică Gorj, în luna 

aprilie 2025 s-au înregistrat 7.810 
sosiri turistice, dintre care doar 135 
au fost turiști străini, adică 1,7% din 
total. Aceștia provin în special din Eu-
ropa (Ucraina, Regatul Unit, Serbia, 
Spania, Italia), dar și din America de 
Nord, Asia și Africa. Deși numărul to-
tal al sosirilor a crescut cu 14,2% față 
de aprilie 2024, participarea vizitato-
rilor internaționali rămâne margina-
lă. Situația este similară și la nivelul 
înnoptărilor, unde turiștii străini au 
generat doar 1,6% din cele 13.676 de 
nopți petrecute în unitățile de cazare 
din județ.

Conform Institutului Național de 
Statistică (INS), Gorjul se află pe ul-
timul loc din țară în ceea ce privește 
ponderea turiștilor străini în totalul 
vizitatorilor, cu un procent de 0,86% 
în primele patru luni ale anului 2025.

Prin comparație: Bucureștiul este 

Meleagurile Gorjului continuă să atragă turiști români, dar județul 
rămâne aproape invizibil pe harta turismului internațional, înregis-
trând cel mai mic procent de turiști străini din țară. 

lider național, cu 51,8% turiști străini 
dintr-un total de 588.000 de vizita-
tori; Ilfov înregistrează o pondere de 
44% turiști străini; Timișul are 30%, 
iar Sibiul, un județ turistic consacrat, 
are 19,9%. Alte județe aflate în coa-
da clasamentului sunt Vâlcea (1,81%), 
Caraș-Severin (2%), Botoșani (2,49%) 
și Olt (2,94%).

Deși județul Gorj se bucură de o 
creștere constantă a turismului intern, 
lipsa de vizibilitate internațională ră-
mâne un obstacol major. Infrastruc-
tura locală de cazare este folosită 
aproape exclusiv de turiști români, 
aceștia reprezentând 98,3% din sosiri 
și 98,4% din înnoptări.

În ciuda peisajelor naturale spec-
taculoase și a potențialului cultural 
al zonei (inclusiv operele lui Brâncuși 
și tradițiile locale), promovarea la 
nivel internațional este insuficientă, 
iar oferta turistică adresată străinilor 
este încă limitată.

IZABELLA MOLNAR

12 tone de alimente neconforme, retrase de ANSVSA12 tone de alimente neconforme, retrase de ANSVSA
Autoritatea Națională Sanitară 

Veterinară și pentru Siguranța Ali-
mentelor (ANSVSA) a încheiat campa-
nia națională „Zero toleranță pentru 
neregulile alimentare”, desfășurată 
între 13 și 30 iunie 2025. Inițiativa a 
vizat combaterea fraudelor alimen-
tare și protejarea sănătății publice, 
printr-o serie de controale intensive 
desfășurate la nivel național.

Sub coordonarea președintelui 
ANSVSA, campania a fost comple-
tată de activitatea Comandamen-
tului Estival de la Constanța, axat 
pe prevenție și dialog cu mediul de 
afaceri. Un colectiv special de lucru, 
format din directori și inspectori din 
județele Olt, Dâmbovița, Teleorman, 
Ialomița și municipiul București, a co-

ordonat acțiunile din teren.
Rezultatele campaniei sunt sem-

nificative: 441 de operatori econo-
mici verificați; 336 de amenzi, tota-
lizând peste 5,4 milioane de lei; 21 
de unități cu activitatea suspendată 
(hipermarketuri și supermarketuri); 
5 unități cu activitatea interzisă de-
finitiv; aproape 12 tone de produse 
alimentare reținute oficial; alertă 
de fraudă alimentară activată pen-
tru produse etichetate fals; teste de 
sanitație și probe pentru prevenirea 
substituției produselor.

Campania a avut o componentă 
importantă de prevenție, prin sesiuni 
de informare, consiliere și comunica-
re directă cu operatorii economici.

C.P.
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  Subsemnatul                                                    ___________________
domiciliat în localitatea  _______________strada  bloc      ap.____                    

posesor al C.I.(B.I) seria         nr.                 eliberat de Poliția_____________
la data de                   telefon   s o l i c i t  p e  p r o p r i a 

rãspundere, publicarea urmãtorului anunþ:                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                       _________________________________

_________________________________________________________________

________________                                                                       

                                                                             

  Subsemnat

TALON DE MICÃ PUBLICITATE GRATUITÃ PENTRU ABONAŢI

Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
cuvinte ºi numai pentru VÂNZÃRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPÃRÃRI. Taloanele 
se depun la sediul redacþiei GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în 
zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

 Data publicãrii    Semnãtura   

92159215

MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând Fabrică de 
Pâine în perfectă stare de 
funcționare în municipiul 
Motru. 

Telefon: 0722517000
 Vând teren intravilan 

la ieșirea din municipiul Mo-
tru, pe partea dreaptă, în 
suprafață de 22.000 mp cu 
deschidere la stradă de 155 
m. Preț 35E/m2 negociabil. 
Pe teren sunt amplasate și 
3 clădiri în suprafață totală 
de 1.200 mp, POST TRAFO, 2 
transformatoare, alimenta-
rea cu  apă, gaze, canaliza-
re, energie electrică. 

Telefon: 0722517000.

  Vând vin și țuică de 
calitate - negociabil carti-
er Polata nr. 53.  Telefon: 
0353/417760.

VânzăriVânzări

 Ofer  servicii  de 
curățenie, menaj casă, 
birouri, apartament. 
0772902003.

Vând 1500 de mp te-
ren situat în str. Meteor îm-
preună cu 2 case, una locui-
bilă și una pe roșu. Cadastru 
efectuat, utilități existente 
(gaze, curent, apă, canali-
zare), fosă septică. 

Preț 148.000 euro.  
0722.847.010.

 Vând două terenuri, 
de câte 3300 mp, în com. 
Scoarța, sat Cerăt de Co-
păcioasa, carte funciară, 
posibilități apă, canaliza-
re, curent, cablu și 4,2 ha 
teren vegetație forestieră 
în aceeași localitate. Tel.: 
0761645595.

Vând negociabil, cea-
ră, propolis, centrifuga, lăzi 
stupi, motoretă, bicicletă, 
drujbă, plug, prăsitoare. Tel: 
0731458566.

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, cea-
suri buzunar, trofeu cerb 
carpatin, bicicletă magne-
tică, suport CD, jocuri șah, 
CD-uri, bani vechi. Telefon: 
0773993410

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. Telefon: 0746680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând cabină trac-
tor 650, piese, cauciucuri 
900/20, butoi, putină, in-
stant, acordeon, plug, 
prășitoare și piese de schimb.
Tel. 0768794204

 Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu aparta-
ment 2 camere, etaj 1 sau 
parter, plus diferență. 

Telefon: 0737806713

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în Tg. 
Jiu, str. Muncii. 0769640104

 Vând apartament în 
Mătăsari, str. Principală, A 
39, parter.

-Vând casă fost magazin, 
gradină, 30 ari.

-Vând casă în Dragotești 
neterminată, partidă cu-
rent, bunar, vie, grădină, 
total 57ari, țuică și vin de 
calitate. 

Telefon 0745549111.

 Vând  două locuri de 
veci în cimitirul municipal 
Târgu Jiu, intrarea principa-
lă, situat în aripa dreaptă, 
secția, preț negociabil.

Tel: 0784009107

Proprietar, vând apar-
tament cu 3 camere, etaj 
3/4, bloc din caramidă cu 
acoperiș. Apartamentul este 
compus din 2 dormitoare, 1 
living, 2 holuri, bucătarie, 
baie şi balcon. Suprafața este 
de 70 m2. Dispune de loc de 
parcare, geamuri termopan, 
obloane, plase țânțari, cen-
trală proprie, ușă metalică, 
wifi, aer condiționat etc.

Se vinde cu tot ce este în 
el (3 smart tv, centrală, aer 
condiționat, maşina spalat, 
masină spalat vase, frigi-
der, aragaz electric, cuptor, 
hotă, șemineu electric, etc). 
Preţul este de 89.000 euro 
fix. Adresa: strada Aleea Ga-
rofitei, lângă Şcoala Gen. nr. 
6 și Biserica Sf. Nicolae. Nu 
deranjați inutil. Apartamen-
tul este disponibil imediat. 
Relații la tel. 0745 212894.

 Vând 600 mp teren 
situat în comuna Căpreni 
- centru, cu casă cu două 
camere, cadastru l, împreu-
nă cu teren extravilan 5000 
mp. Preț 19.000 euro. Tel.: 
0744548594.
Vând teren extravilan 

cu amplasament în cartie-
rul Bârsești pe latura estică 
a școlii Generale Bârsești 
în suprafață de 10279 mp 
+ 4050 mp până în pădurea 
,,Duduroi” – Târgu Jiu. 

Telefon: 0764151013

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
Vând casă cu teren 800 

mp cu apă, canalizare, gaze 
în sat Ceauru, com. Bălești, 
jud. Gorj. 0741625708.

Vând apartament 2 ca-
mere, et. 4, Aleea Garofiței, 
bicicletă fitnes, colțar piele, 
ceasuri mecanice și baterie 
de buzunar, trofeu cerb car-
pantin. Tel 0773993474.
Vând bicicletă damă, 

dimensiune roți 24, dotată 
cu schimbător viteză, cau-
ciucuri + camere noi, suport 
sticlă apă, sonerie baterie, 
pompă, oglondă, cric. 

Telefon: 0353401935. 

 Vând țuică - 15,00 
lei/litru, comuna Turburea.

Tel.: 0726415596

Vând 2 parcele teren 
extravilan în suprafață to-
tală de 20.000 mp, situat în 
Drăgoieni, nr. 218C, ambele 
cu ieșire la drumul 66429. 
Telefon: 0732750150.

Vând ceară de albine, 
propolis, centrifugă, bidoa-
ne de plastic, plug de fier și 
prășitoare, drujbă, bicicle-
tă, televizor Samsung. Tel. 
0731458566.

Vând porumb boa-
be recoltă 2024 în zona 
orașului Tg-Jiu. Preț 1,25 
lei/kg. Relații la telefon: 
0728044510.

AngajăriAngajări

Artego SA angajează 
tâmplar. Tel. 0253226370.

 Proprietar - vând te-
ren intravilan 657 mp, cu 
casă veche și anexe, curent, 
fântână în curte, vie, pomi, 
posibilități gaze, cablu TV, 
zonă muntoasă în localita-
tea Zăvoi (la 4 km de Oțelul 
Roșu), str. 23 August, nr. 60, 
județul Caraș-Severin, preț 
35.000 euro, negociabil. 

Telefon: 0744548594.
 Vând țuică, de 400 

diverse sortimente și vin 
roșu 2024 preț negociabil. 
0764770614.

 Vând motocicletă 
BMV-F 650 GS, injecție, ABS 
anul 2001, 3000 euro negoci-
abil. Tel: 0745426236.
 Vând teren, în 

Voinicești, 2984 mp cu 24 
m deschidere la stradă, 
utilități. Tel: 0745426236.

 Vând teren extra-
vilan (posibilități de tre-
cere în intravilan), 30.000 
mp (3 ha, 200m/150m), 
zona Narcise, în spatele 
Uzinei de curent, pretabil 
parc voltaic, viitor cartier 
locuințe. Pret: 25 euro/
mp. Preț negociabil.  Tele-
fon: 0756050550.  
Vând teren extravi-

lan (posibilități de trecere 
în intravilan), cartier Pre-
ajba, 2800 mp, 110m/25m, 
peste drum de cartierul 
Prima Casă. Preț 15 E mp.  
Preț negociabil. 

Telefon 0756050550. 

Vând casă bătrâneas-
că, comuna Logrești, sat 
Seaca. 0763636757.

Vând Renault Megane 
2, 105200 km, an 2006 + 4 ca-
uciucuri de iarnă, ITP, RCA, 
revizie în valabilitate. Preț: 
3000 euro. Tel: 0745941362.

 Vând apartament 3 
camere decomandate, inta-
bulat, cu certificat energe-
tic parchet, gresie, faianță, 
mobilat, balcon de 8 x 1.5 m 
și beci dedesubt, construite 
cu autorizație. Apartamen-
tul este lângă Liceul Sportiv, 
la parter. Preț 85.000 Euro, 
negociabil. Tel: 0722859585.
 Vând cereale, grâu, 

orz, ovăz, orzoaică, prețuri 
atractive. 0784085324

ÎnchirieriÎnchirieri
 Ofer închiriere, con-

venabil, apartament 2 ca-
mere nemobilat, etaj 4, 
lângă Casa Tineretului. Tel: 
0729205914.

MatrimonialeMatrimoniale
Domn, 59 de ani, do-

resc să cunosc o doamnă cu 
vârsta apropiată în vederea 
căsătoriei. Tel: 0787580593 
după ora 17:00.

PierderiPierderi
 Declar pierdut car-

net elev emis de de Colegiul 
Național Spiru Haret pe nu-
mele de Scădeanu Raul Con-
stantin.
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Anunţ public privind decizia etapei de încadrare

PRIMARIA MUNICIPIULUI MOTRU, titular al proiectului „EXTINDERE SIS-
TEM DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN MUN. MOTRU - RÂPA, ROȘIUȚA, 
LEURDA, HORĂȘTI, DEALU POMILOR, PLOȘTINA=, anunţă publicul inte-
resat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către ANMAP- judetul 
Gorj  în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului  
pentru  proiectul: „EXTINDERE SISTEM DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE 
ÎN MUN. MOTRU - RÂPA, ROȘIUȚA, LEURDA, HORĂȘTI, DEALU POMILOR, 
PLOȘTINA=  propus a fi amplasat în municipiul MOTRU, satele RÂPA, 
ROȘIUȚA, LEURDA, HORĂȘTI, DEALU POMILOR, PLOȘTINA.

Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi 
consultate la sediul ANMAP- judetul GORJ din  Târgu-Jiu, str. Unirii, nr. 76, 
în zilele de luni-vineri, între orele 9-14, precum şi la următoarea adresă de 
internet http://apmgj.anpm.ro

Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul de-
ciziei de încadrare, în termen de 10 zile de la data  publicării anunțului pe 
pagina de internet a  ANMAP- jud Gorj.

ANUNT PUBLIC 
privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu

S.C. FLORADRIA S.R.L. anunţă publicul interesat asupra depunerii  so-
licitării  de  emitere a acordului de mediu pentru proiectul: =Reabilitare, 
modernizare, extindere și etajare brutărie, cu schimbare de destinație 
în pensiune=, amplasat în comuna Stoina, sat Ciorari, str.Principală, 
județul Gorj. Informaţiile privind proiectul propus pot fi consultate la se-
diul Agenției  Naționale pentru Mediu și Arii Protejate  - județul Gorj, Tg. 
Jiu, strada Unirii, nr.76, în zilele de luni - vineri între orele 9.00 -14,00.

Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenției  Naționale 
pentru Mediu și Arii Protejate  - județul Gorj, municipiul Târgu Jiu, strada 
Unirii, nr. 76. 

ANUNŢ PUBLIC
privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu

Firizoiou Ion

S.C. ESTILO CRISTIN S.R.L. anunţă publicul interesat asupra depunerii 
solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul: ’’Construire 
imobil cu funcţiune comercială, amenajare teren, parcări, spaţii verzi, 
branşamente, împrejmuire şi acces la DN66( str.Parângului)=, amplasat 
în oraş Bumbeşti Jiu, str.Parângului, nr.28 bis, judeţul Gorj.

Informaţiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenţiei 
Naţionale pentru Mediu şi Arii Protejate - judeţul Gorj, Tg. Jiu, strada Uni-
rii, nr. 76, în zilele de luni – vineri, între orele 9.00 - 14,00.

Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenţiei Naţionale 
pentru Mediu şi Arii Protejate - judeţul Gorj, municipiul Târgu Jiu, strada 
Unirii, nr. 76.

ANUNŢ PUBLIC
privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu

S.C. FLAVISDADA S.R.L. anunţă publicul interesat asupra depunerii so-
licitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul: =Construire 
sală de evenimente=, amplasat în comuna Crasna, satul Crasna, jude-
ţul Gorj. Informaţiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul 
A.N.M.A.P. - judeţul Gorj, strada Unirii, nr. 76, Târgu Jiu, judeţul Gorj în 
zilele de luni - vineri între orele 8,30 -14,00.

Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul A.N.M.A.P. - judeţul 
Gorj, strada Unirii, nr. 76, municipiul Târgu Jiu.

ANUNŢ PUBLIC

Titularul BABESCA VIRGIL anunţă publicul interesat asupra depunerii 
solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul: <Desfiinţare 
construcţii C1, C2, şi construire imobil P+ 3E cu spaţii comerciale la 
parter şi birouri la etaje=, propus a fi amplasat în municipiul Târgu Jiu, 
strada Lt. Col. Dumitru Petrescu, nr. 29, judeţul Gorj.

Informaţiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul 
A.N.M.A.P. - judeţul Gorj din municipiul Târgu Jiu, str. Unirii, nr. 76, jude-
ţul Gorj, în zilele de luni-vineri, între orele 9-14. Observaţiile publicului 
se primesc zilnic la sediul A.N.M.A.P. - judeţul Gorj.

ANUNȚ
privind lucrările de înregistrare sistematică de cadastru și carte funciară

     
Aducem la cunoștință cetățenilor, deținători de terenuri situate în:
- municipiul Târgu Jiu, localitatea Ursați în tarlaua 10 intravilan, 

tarlaua 7 extravilan, județul Gorj - sectorul cadastral 20; 
- municipiul Târgu Jiu, localitatea Polata în tarlalele 1, 2 intravi-

lan, tarlalele 10, 11 extravilan, județul Gorj - sectorul cadastral 31; 
- municipiul Târgu Jiu, localitățile Ursați, Polata în tarlalele 4, 5, 

8 intravilan, tarlalele 8, 9 extravilan, județul Gorj - sectorul cadas-
tral 36;

- municipiul Târgu Jiu, localitatea Polata în tarlalele 3, 6, 7 intra-
vilan, tarlalele 13 extravilan, județul  Gorj - sectorul cadastral 38; 

La nivelul Unității Administrativ Teritoriale Târgu Jiu sunt demarate 
lucrări de înregistrare sistematică a imobilelor, având ca scop înregistra-
rea gratuită a acestora în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, 
lucrările sunt finanțate din bugetul propriu al UAT Municipiul Târgu Jiu, 
iar în perioada 29 iulie 2025 – 31 iulie 2025 va avea loc identificarea și 
măsurarea terenurilor astfel:

- în data de 29 iulie 2025 ora 10.00 - sectorul cadastral 20, sectorul 
cadastral 31;

- în data de 30 iulie 2025 ora 10.00  - sectorul cadastral 36;
- în data de 31 iulie 2025 ora 10.00  - sectorul cadastral 38;
S-a organizat un punct de informare �i de colectare a documentelor 

juridice, unde cetăţenii, instituțiile publice, societățile comerciale, alte 
persoane interesate pot aduce documentele de proprietate asupra imobi-
lelor pe care le dețin și unde pot solicita explicaţii suplimentare necesare 
realizării lucrărilor  de cadastru este la sediul Serviciului Registrul agricol, 
cadastru situat în municipiul Târgu Jiu, str.Iosif Keber, nr.1, județul Gorj 
în data de 29.07.2024  marți în intervalul orar 08.30 - 12.00 �i în data 
de 31.07.2025  joi în intervalul orar 12.30 – 16.30.

Pentru buna desfășurare a lucrărilor este importantă colaborarea dum-
neavoastră cu reprezentanții primăriei și ai firmei executante, S.C. PRI-
MUL MERIDIAN SRL, în scopul:

• permiterii accesului în proprietăți pentru realizarea măsurători-
lor topografice;

• identificării limitelor imobilelor împreună cu echipele care reali-
zează lucrările de specialitate;

• prezentării și colectării actelor juridice referitoare la imobile.
Vă invităm să vă prezentați la Punctul de informare cu documentele 

care să ateste dreptul de proprietate,:
• Titlu de Proprietate, copie;
• Extras de carte funciară, copie;
• Certificat de moștenitor, copie legalizată;
• Contract de vânzare-cumpărare, copie legalizată;
• Acte de donație, partaj, hotărâre judecătorească definitivă, etc, 

copie legalizată;
• Acte de proprietate asupra construcțiilor, copie legalizată;
• Acte de identitate (CI/BI în termen de valabilitate), copie;
• Cetificat de deces, copie legalizată;
• Certificat de căsătorie, copie legalizată.
 În situația în care eventuali proprietarii, posesorii sau alți deținători 

legali ai  terenurilor nu pot fi identificați, conform Legii cadastrului și 
publicității imobiliare nr. 7/1996 republicată cu modificările și comple-
tările ulterioare,  dreptul de proprietate se va înscrie provizoriu în 
favoarea UAT Târgu Jiu.  
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Mai întâi efectuați lucrările restante din luna 
iunie �i apoi

În sectorul vegetal:

În cultura plantelor de câmp:
a) – recoltatul cerealelor păioase – începe cu 

orzoaica şi continuă cu orzul, grâul, triticale şi se 
va încheia cu ovăzul. Atenţie deosebită  trebuie 
acordată culturii de orzoaică deoarece aceas-
tă cultură se scutură extrem de uşor. Şi orzul 
are acest neajuns, dar ceva mai puţin intens. În 
schimb triticale se ,bate” mai greu şi deci trebu-
ie acordată atenţie mai mare reglării combinelor 
şi manevrelor în lan. Toate aceste culturi se pot 
recolta atunci când umiditatea boabelor a scăzut 
sub 16 %. După recoltare trebuie ridicate şi depo-
zitate cu grijă paiele, de pe acele parcele unde 
nu au fost tocate de combine odată cu treieratul, 
lăsat terenul ca să răsară costreiul, mohorul, pirul 
şi alte buruieni perene greu de distrus în celelal-
te culturi, să ajungă aceste buruieni la înălţimea 
de 20 – 25 cm şi apoi ierbicidate ca Roundup sau 
alte ierbicide pe bază de glifosat şi timp de 4 
săptămâni nu se intervine asupra lor pentru a per-
mite translocarea, deplasarea, produsului până la 
cele mai mici rădăcinuţe şi astfel să le distrugă 
pe acestea. 

b) – cositul - și depozitarea în cele mai bune 
condiții mai ales a lucernierelor și a trifoiștilor, 
dar și a fânețelor naturale. Operațiunea începe 
când cca 25 % din plante au înflorit. Declanșarea 
prematură sau întârziată a acestei operațiuni pro-
vocă suferințe plantelor de cultură care își pierd 
astfel din vigoare, ceea ce conduce la reducerea 
duratei de exploatare a culturii și la obținerea 
unui fân de calitate inferioară. Pe suprafețele an-
gajate prin pachete P1 și P2 de agromediu la APIA 
se respectă întocmai recomandările respective.

c) – semănatul meiului pentru boabe – se poa-
te face chiar și fără arătură a miriștii, mai ales 
după orz – prin discuiri repetate după ridicarea 
paielor, dar este preferabil ca, anterior semăna-
tului meiului, pe miriște să se aplice îngrășăminte 
complexe, de preferat cele de tip C  16 – 48 – 00, 
sau azotat de amoniu în doză de 7 kg N s a pentru 
fiecare tonă de paie ce se va încorpora prin ară-
tură superficială. Astfel se procură o sursă foarte 
utilă de grăunțe pentru oameni și animale, mai 
ales pentru păsări, dar și un fân de foarte bună 
calitate pentru ierbivorele fermei, inclusiv pentru 
cai.

În legumicultură
a)- se vor semăna și planta în câmp culturile 

principale sau succesive, varza de toamnă, cas-
traveţii de toamnă etc după cerealele păioase 
abia recoltate. Se va face treptat călirea răsadu-
rilor prealabilă plantării în câmp. Se monitorizea-
ză starea fitosanitară a culturilor legumicole și se 
aplică tratamentele adecvate, precum și comba-
terea buruienilor. 

La bine să răspunzi cu bine, iar la rău să 
răspunzi cu  ... dreptate!           Confucius

În pomicultură
a)- se vor efectua tratamentele la avertiza-

re sau când fructele au cam 5 mm în diametru,   
pe cer senin, fără vânt, cu zeamă bordeleză – 1 
% sau alte fungicide și insecticide recomanda-
te pentru această etapă. Nu uitați să adăugați 
în soluții 0,2 % aracet de lipit sau 4 – 5 linguri 
de zahăr la 10 litri de soluție, pentru a asigura o 
bună aderență a soluției pe ramuri și frunze. Po-
mii tineri, neintrați pe rod se tratează acum, 

Calendarul lucrărilor agricole în luna iulieCalendarul lucrărilor agricole în luna iulie
sau la avertizare, cu acelea�i produse ca �i po-
mii roditori.

Acordaţi o atenţie deosebită stupinelor prin 
anunţarea prealabilă la primărie a datei şi 

produselor ce se vor folosi pentru tratament.

În viticultură
a)- se va face legatul corzilor pe șpalieri sau 

araci și chiar plivitul lăstarilor de prisos; se aplică 
prașila sau motosapa pe toată suprafața după ce 
în prealabil s-au administrat îngrășămintele chimi-
ce complexe. Pentru combaterea pirului și a altor 
buruieni problemă pentru vie se mai poate ierbici-
da cultura cu Roundup, cu grijă deosebită ca pro-
dusul să nu ajungă pe frunzele sau lăstarii tineri ai 
vițelor și apoi nu se mai intervine asupra acestor 
buruieni timp de 4–5 săptămâni pentru a permite 
translocarea (mutarea) substanței active până la 
perișorii absorbanți și a asigura astfel combaterea 
eficientă a tuturor buruienilor pe care s-a aplicat 
ierbicidul. Viile hibride practic nu necesită trata-
mente fitosanitare, dar prin unele plantații poate 
apărea un puternic atac de acarieni (un fel de pă-
ianjeni minusculi) și se impune stropirea plantelor 
atacate cu Zolone 30 PM, Orthus NNI 850, Pyra-
nica 20 WP, Pennstyl 600 F sau Apollo 50 SC, cu 
respectarea strictă a indicațiilor fabricantului 
scise pe ambalaje. 

Acordaţi o atenţie deosebită stupinelor prin 
anunţarea prealabilă la primărie a datei şi 

produselor ce se vor folosi.

Spre finele lunii, când soiurile mai timpurii 
vor intra în pârgă, procedaţi la cârnitul corzilor 
�i eliminarea frunzelor care umbresc strugurii  
pentru întreruperea creşterii vegetative şi stimu-
larea acumulărilor de zaharuri și arome în plante 
și struguri, ceea ce va mări calitatea strugurilor şi 
rezistenţa plantelor peste iarnă.

În sectorul zootehnic:

În fermele de bovine
a)- se vor continua activitățile cotidiene ca și 

până acum, se vor scoate animalele la pășunat. Se 
mai poate face dezinfectarea pășunilor de deal și 
luncă cu soluție de sulfat de cupru 3 %, pentru a 
combate rezerva biologică de paraziți.

În fermele de ovine și caprine
a)- se mai poate face dezinfectarea pășunilor 

de deal și luncă cu soluție de sulfat de cupru 3 
%, pentru a combate rezerva biologică de paraziți 
interni și externi. Spre acordă atenție deosebită 
oilor de  pe pășunile alpine. 

În fermele de porcine
a)- va continua activitatea cotidiană cu grijă 

deosebită pentru protejarea animalelor din toa-
te categoriile contra intemperiilor, știut fiind că 
această specie este destul de sensibilă la factorii 
climatici negativi.

În fermele de păsări – mă refer la cele 
gospodăre�ti

a)– se va continua activitatea cotidiană cu un 
spor de preocupare la protejarea păsărilor tinere 
contra  intemperiilor. Se pregătesc clocitorile și se 
obțin  ultimele generații de pui de vară.

În stupine
a)- se va verifica rezerva de hrană a familii-

lor și se va completa cu turte de zahăr apicol sau 
siropuri după extracția recoltei de la salcâm sau 
tei, castan etc. Se pleacă cu stupii în pastorat, 
în principal pentru culesul la floarea soarelui. De 

asemenea se va face cositul ierbii și curățenie în 
zona de amplasare a stupilor și pregătirea stupi-
nei și a familiilor pentru culesul celorlalte plante 
melifere. Tot acum se mai urmărește şi efectuea-
ză  roitul natural.  

Acest calendar de lucrări agricole se 
adresează micilor fermieri, gospodăriilor 
agricole familiale, care de fapt reprezintă 
aproape totalitatea exploatațiilor agricole 

gorjene.

Pentru explicații mult mai amănunțite �i o mai 
bună înțelegere a acestor tehnologii consultați 

cartea mea  
  

 Ghidul fermierilor mici și mijlocii: 
– vol. 1 – Culturi de câmp, furajere �i 

legumicole - ediția 2020,
- vol. 2 – Viticultură �i vinificație - ediția 2021,

- vol. 3 – Pomicultură - ediția 2022
- vol. 4 – Zootehnie - ediția 2023

  Telefon: 0764 471 206 - permanent  

Stimați fermieri, posesori sau nu de familii 
de albine, vă rog să respectăm cu toții, chiar 
mai mult decât pe noi în�ine, aceste gâze, 
vechi de peste 400 de milioane de ani pe pă-
mânt - deci cu mult mai vechi decât noi, oa-
menii, - căci ele sunt cele care ne țin pe noi 
pe acesta, ele sunt, cum s-ar spune, craca pe 
care stăm, �i dacă ele dispar, cu siguranță dis-
părem �i noi, omenirea. Nu sunt vorbe mari, 
spuse în loc de altceva, ci un avertisment de 
ultimă oră pe care mă văd nevoit să-l lansez. 
Primesc suficient de multe telefoane, dar �i 
numai unu ar fi fost suficient, în care mi se 
aduce la cuno�tință despre masacrarea fami-
liilor de albine de către posesorii de unul sau 
mai mulți pomi fructiferi care fac tratamente 
chimice „după ureche” �i în momente total 
nepotrivite, mai ales în timpul înfloritului, �i 
fără să anunțe apicultorii de acesta.

Legea 383/2013, cu modificările ulterioare 
a apiculturii prevede pedepse aspre pentru 

astfel de nereguli.
Apărând albinele, de fapt, ne apărăm pe noi 

în�ine.
A�adar:

Cu câteva zile înainte de a efectua un 
tratament chimic la pomi, vii sau legume 

în câmp, anunțați primăria de acest lucru, 
comunicând ziua tratamentului și produsele 

pe care le veți folosi.
Primăriile sunt obligate să în�tiințeze pe api-

cultorii din zona respectivă de acest lucru.
Nu uitați: majoritatea plantelor sunt poleni-
zate de insecte precum albinele. Dacă aces-
tea dispar, iau cu ele pe altă lume �i sursele 

noastre de hrană.
Și dacă hrană nu e ... nimic nu e!

A�tept cu deosebit interes propunerile, 
sugestiile dumneavoastră, stimați cititori, 

fermieri, �i despre alte subiecte de interes în 
activitatea cotidiană din ferma,  gospodăria  

dumneavoastră  căci:

Dacă toate astea fi-vor respectate,
Bunăstarea vine către tine apoi ...

                                        Ing. ION VELICI
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Federația Română de Handbal a 
anunțat, miercuri, că principalele 
campionate pe care le organizează 
vor avea 12 competitoare în loc de 
14. 

Liga Florilor, competiție din care 
face parte și CSM Târgu Jiu, va rămâ-
ne cu mai puține formații. Decizia a 
fost luată din cauza retragerii echi-
pelor CS Județean Prahova și CSU 
Știința București. 

Ambele au obținut dreptul de 
promovare la finalul sezonului pre-
cedent, dar nu au dorit să se înscrie 
în viitoarea ediție de campionat. 

Liga Florilor rămâne fără două echipe. Federația anunță modificări
Considerată una dintre cele mai tari 
competiții de handbal feminin din 
lume, Liga Florilor se confruntă cu 
probleme reale în ultima perioadă. 

Alte două echipe de tradiție, Glo-
ria Buzău și Măgura Cisnădie, s-au re-
tras în 2025 din întrecerea sportivă.

 ,,Federația Română de Handbal 
organizează conferința de presă lu-
nară luni, 7 iulie 2025, începând cu 
ora 13:00, la Stadionul ,,Arcul de 
Triumf=.

Cu această ocazie, vor avea loc și 
adaptările tragerilor la sorți necesa-
re pentru modificarea sistemului de 

desfășurare a Ligii Naționale Mascu-
line și a Ligii Naționale Feminine, 
ca urmare a reducerii numărului de 
echipe participante la 12 (de la 14) 
în fiecare competiție.

Reprezentanții cluburilor sunt 
invitați să participe la această se-
siune de trageri, în vederea unei 
desfășurări transparente și eficiente 
a noii structuri competiționale”, au 
transmis reprezentanții FRH.

CSM Târgu Jiu trebuia să joace 

în prima etapă chiar cu CS Județean 
Prahova, pe 31 august sau 1 septem-
brie. 

Rămâne de văzut dacă ,,federa-
lii” vor schimba și formatul ediției 
2025-2026 din Liga Florilor. Campi-
onatul feminin a prevăzut, în ediția 
precedentă, meciuri tur-retur între 
cele 14 participante și un turneu de 
rămânere/promovare în prima divi-
zie.

CĂTĂLIN PASĂRE

ACS Dream Team Gorj, 
echipa care a cucerit titlul 
județean în sezonul 2024-
2025 al Ligii 1 Gorj, va re-
prezenta județul nostru la 
Campionatul Național de 
Minifotbal ,,Transilvania 
Construcții”. 

Competiția se va 
desfășura în perioada 09–12 
iulie 2025 la București.

Campioana Gorjului a fost 
repartizată în Grupa 2, ală-
turi de: ACS Energy Friends 
Sighișoara, ACS Studenții 

ACS Dream Team 
Gorj, repartizată 
în Grupa 2

Cluj Napoca și ACS PSG (R-
GOL) Pantelimon București. 

La Campionatul Național 
„Transilvania Construcții” 
participă 32 de echipe re-
partizate în 8 grupe. În caz 
de egalitate între două echi-
pe, se va lua în considerare 
rezultatul jocului direct, 
inclusiv cel după lovituri de 
departajare. 

În optimile de finală se 
califică echipele clasate pe 
primele două locuri. 
CĂTĂLIN PASĂRE
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Deși campionate-
le județene s-au 
încheiat recent, 

Asociația Județeană de Fot-
bal Gorj, prin Comitetul 
Executiv, a luat următoarele 
hotărâri cu privire la sezonul 
competițional 2025-2026:

- perioada de afilieri și 
reafilieri 7-31 iulie;

- transferuri se pot efec-
tua în perioada 1 iulie- 8 
septembrie;

- perioada de înscriere 
în competiții: Liga 4 (14-25 
iulie), Liga 5 (21 iulie- 8 au-
gust), juniori ( 1-8 august);

- propuneri pentru în-
ceperea competițiilor: Liga 
4 (30 august sau 6 septem-
brie), Liga 5 ( 7 sau 14 sep-
tembrie), juniori ( 14 sep-
tembrie). O decizie finală 
se va lua după centralizarea 
cererilor de înscriere;

- Supercupa Gorjului se 
va disputa la data de 23 au-

Supercupa Gorjului, 
pe 23 august

gust între CSM Tg Jiu și CSC 
Negomir, stadionul urmând a 
fi stabilit ulterior.

CSM Târgu Jiu a făcut 

,,dubla” în Gorj (campionat, 
cupă), iar CSC Negomir a 
terminat Liga 4 pe locul se-
cund.
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Universitatea Craiova 
a oficializat tran-
sferul lui Luca Băs-

ceanu. Fotbalistul venit de la 
Farul Constanța a semnat un 
contract valabil pe o perioa-
dă de 4 ani. Internaționalul 
de tineret are 19 ani. A de-
butat pentru Farul în Super-
ligă în toamna anului trecut, 
evoluând în 15 partide, timp 
în care a reușit două goluri și 
o pasă decisivă. Luca Băscea-
nu este campion național cu 
Farul U18, în sezonul 2023-
2024.

Universitatea Craiova va 
plăti un milion de euro în 
schimbul lui Băsceanu, iar 
fotbalistul va deveni protago-
nistul celui mai scump trans-
fer al verii în SuperLigă.

Alte două mutări sunt 
așteptate la Craiova în pe-

Trei transferuri în Bănie
rioada imediat următoare. 
Fundașul central sârb Niko-
la Stevanovic (26 de ani)de 
la Oțelul Galați s-a înțeles 
cu trupa lui Mirel Rădoi. De 
asemenea sunt negocieri 
avansate și cu atacantul pa-
lestinian Assad Al-Hamlawi. 
Vârful central are 24 de ani, 
măsoară 1,88 m, și a evolu-
at în sezonul trecut la Slask 
Wrocław, unde a fost coleg cu 
Tudor Băluță.

Transferurile vin după 
un schimb de replici de la 
distanță între finanțatorul Mi-
hai Rotaru și antrenorul prin-
cipal al echipei, Mirel Rădoi.

,,Deja cred că a trecut 
foarte mult şi pierdem timp 
important acum pentru că 
suntem în perioada de acu-
mulare. Nu avem jucătorii, 
nu putem să acumulăm din 
punct de vedere fizic, tactic, 
iar lucrurile vor fi mai greu de 

gestionat. Nu e uşor să aduci 
jucători, mai ales jucători de 
atac. Ei trebuie să vadă ce ju-
cători au în spatele lor, care 
sunt jucătorii care pot intra 
în combinaţie, care pot pasa 
în profunzime.Încerc cumva 
să explic conducerii lucruri-
le astea, dar se pare că deo-
camdată vorbesc cam singur. 
Totuşi, să sperăm că jucătorii 
vor veni cât mai repede. Noi 
am găsit jucătorii. Din ceea 
ce mi s-a dat, am ales jucăto-
rii. Depinde acum de condu-
cere să îi aducă într-un timp 
cât mai repede”, a declarat 
Rădoi după primul meci de 
verificare din Austria.

„Nu știm cum va fi noul 
sezon, știm cum sperăm să 
fie. Suntem îngrijorați, pen-
tru că nu am reușit să com-
pletăm lotul așa cum ne-am 
fi dorit, înainte de venirea în 
cantonament. Dar sperăm ca 

în cel mai scurt timp să pu-
tem rezolva transferurile pe 
care le dorim”, a spus Mihai 
Rotaru, în cadrul unui vlog 
apărut pe contul de youtube 

al Universității Craiova. În 
această vară, au mai ajuns 
în Bănie: Mihnea Rădulescu, 
David Matei, Samuel Teles, 
Alex Creţu şi Tudor Băluţă.


